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HMET23%1 12 |E ENEETHESME |G H R 1R #05
(8) - 9|l ihET27—10] S3 Tk 350m | ( 60, 200)
SLWVETHENER 526,000 970 RIT FEDESH. TV avE |1tHE 25m|/K & SEH
HEET78% 24 1:1 MBS i 5 th i 858 HA B AR
(8)5- 1|IE=REr25—4] SRC3 BEE |[FK 480m | ( 80, 200)
SVVETHENR 761,000 327 EWHRE |TROEH. BEMEL |® 10.5m|7K & SEH
RE7TEO®E 1:3 |#Ar ENRSNEFLED (253 A=z e
(12) 5- 2|TERET7—1—7] RC6 DRt Tk 500m | ( 80, 400)
SLWVETHENER 471,000 239 EEME |PERBOBEMELLE (& 16m|7k5& SEH
{hET4TE13%2 115 |£EREE |VEEAVOEERE |@Ea HA ER]
(8)5- 3|[{hET4—2—22) RC6 Tk 1km | ( 80, 400)
SVWVETHER 1,140,000 84 EHRE |TROEH. EEREL |E 18m|/KE SEH
=E2TH150%54 2.1 |HFR MRS A S i Ei&E HR GE 3071
(8)5- 4|lEmW2—4—3) RC6 7 e Tk 450m | ( 80, 400)
SV -ETHENR 941,000 156 EHEE [DMRECERELHLE |F 5.4m |/K& TER
" HET1 TEO7E1 11 |RMEE [ SEEREE i HR [GE 3071
(8)5- 5|1 —6—1] RC5 Tk 170m | ( 80, 400)
SWVETHIR 1,410,000 337|FER |EHEHE [FEERELLEDRE [FFE waxs|kE SEA
HIBET70&E 194+ 1.1 |FrEER |0t FhiE HR GE 3071
(8)5- 6|l H{pHlr1—23] RC5F1B Tk RenkisEEl (80, 400)
SWV-FER [V ERER 125000 115 FE INRE—REESELY & 4.8m|/k&E Fagt]
WAR4TEH361F45 1:1 AMEEhE HiE HR 1B
(8) - 1|lix4—-6-—2) W2 Tk 1.6km | ( 60, 200)
SWV-FETER 354,000 100 FE INRE—REESELY & 4.3m|/k&E R A
* BEFR4THS37%2 1:1 SMEEhiE it H = 1R
(8) - 2|[I[EFH4-9-5] W2 Tk 800m | ( 60, 200)
SWVFETER 241,000 115 FE —fREFEE. TA—FENE |FFE  55m|KE R A
A4 TES1%245 1:1.2 EY HiEEE HiE HR 1R
(8) - 3|lgaA4—16—14] W2 Tk 1.4km | ( 60, 200)
SWV-FETER 321,000 100 [EE3 FNRBEO—BIEENS |& 5m [7k5& R A
BEFH6TH145%445 1:15 LME HiE HR 1B
(8) - 4llEFR6—22—1) W2 Tk 1.1km | ( 60, 200)
SWV-FETER 141,000 112 FE INEE—REEDIEN |F 4.2m k@ SR
AFMAEFFILBZE4ET 1:1.5 TMENARLNLEEM | AR 1thE #[f
(8) -5 w3 B Tk 2.4km | ( 60, 200)
SWV-FETER 328,000] 135 = FUNRBEO—BIEENE |& 6m k& SR
RE2THE936%1 1:15 VREQE-SF-EEME |dE HZ iR
(8) - 6]l[#RE2—-9-6] W2 Tk 1.1km | ( 60, 200)
SW-FETER 256,000 119 FE INRE—REENSZVE |1t 4.3m|/k&E tFH
t2TH1131%14 1:1.2 B AL EEHIE it HR 1R #0H
(8) - 7|li#2—-17-8] W2 Tk 1km | ( 60, 200)
SV -FETER 320,000 178 = —EE. 7HA—FENE [R 6.4m |7k & SR
RE4THE505%9 115 EYSEEE il HZ 20hE #[f
(8) - 8|lRE4—-7—2] W2 Tk 1km | ( 60, 200)
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SLWV-EHER 364,000 429 HEMGFE [-BEE. 23V BEE|LE  53m|KE AN

BIE4ATE1152% 115 BENRET Sibh i HA T

(8) - 9|TBE4—24—16] S4 TK 600m | ( 60, 300)
SWV-EHER 240,000 99 EEG INRERDOBFEEHLEDS (4t 4m [7KE G
ABHESTH1794%14 115 it SEEH I i HR 2hE

(8) - 10 Tk 1.3km | ( 60, 200)
SLWVEHER 245000 100 F=E —REE.AREE. IS5 [EE  43m|KE dFH
t7TE738%4 1:1 EAESL I SMEEHE HiE HR £T

(&) -11frit7—11-—61 W2 TK 1.2km | ( 60, 200)
SW-ENER 382,000 153 [ESFRE |EH. ESRAMELSELL |dE 16m|7K:&E R
XE2TR1&3 1:1.5 | AE i HiE H R SETS HERS

(8)5- 1|Ix@2—1—3) RC4 TK 360m | ( 80, 200)
SWNFETER 431,000| 491|FEZf [EHFE [EHREE. 7/ F |&E 16m|/KE HEE
BE1TES5E34 12 |E BRENBEETIREDR |83 HR 1EE

(8)5- 2|lB81-6—27] sS4 L ORI B o | Tk 320m | ( 60, 200)
SWV-EHER 708,000 524 RIT ESHELELNELISER [ 20m|/KE AN

* BiEsTHE1527&64+ 1.5:1 RIDEE I B8 HR [GE PN

(8)5- 3|[THE5—19—22] RC2 mEE flE [Tk 50m | ( 80, 400)

SLVFER SV ETRE 178,000 124 F=E —BEENZRELNEEX [/ 6m [KiE ]
* AMA3TES3%3 1:1 EEBEXORGLEED |ty HR 1E%

(8) - 1 w2 2] Tk 2km | ( 50, 100)
SV EHRE 136,000 157 F=E FRBEO—WEENZL [dLE 6m |7k ]
WASTH37&10 1.5:1 BRI EHhig THiE H=R 11€E%

(8) - 2 LS2 Tk 2.8km | ( 60, 100)
SV EHRE 286,000 178 F=E FIREEENSUVEHG (LA 44m|KkE SEH
AXEZE1TE678%1 1:1.2 EEHhig i HR 1EE %R

(&) - 3|[TKHEE1—-19—7]) RC3F1B TK 1.2km | ( 60, 200)
SV EHRE 168,000] 289 F=E FRBEO—WEENZL [FEHE 6m |7k ]
AEhEFh#2189F 1:2 REEALLI-EEME  |HE HA 1hE

(8) - 4 LS2 Tk 1.3km | ( 60, 200)
SV EHRE 134,000 138 F=E FRBEO—REENES [ 6m |7K& ]
Hi51TE23%7 1:15 WARBEERELEE | HR 1E%

(8) -5 w2 2] Tk 3.5km | ( 50, 100)
SWEEHHRE 170,000 207 HEEFE [EEEENZEESZLR|E 5m /K& JeiE#n
EHEET1TH144% 15 1:1.5 bhBEEME e HR 1hE &

(8) - 6|EEt1—22—12) LS2 TK 2.3km | ( 60, 200)
SWEEHHRE 116,000 152|688 |F=E FUNREO—REENZ [ 4m | K& JeiE#n
AF=EFAE1426%2 1:1 LMEE i HR T{EE #[h

(8) - 7 W2 Tk 3.2km | ( 50, 100)
SWVEENRE 177,000 159 F=E —BEEQRIZTNA—E|FHEH 6m |7K3E ]
AFHRFREA110%E18 1:15 NEETIRBREFD |hy HZ 22

(8) -8 w2 e Tk 2.6km | ( 60, 200)
SV ETRE 200,000] 104 = INEE—fREENEEY |7 5m [7kiE AR

* FRIL4TH252%37 1:1.2 SEEHE FhoE HZ oths

(8) - ollFE4a—23—-12] W2 Tk 2.2km | ( 60, 200)
SV ETRE 241,000 181 FE —REEELIELLESR |F 6m [7KiE ESEE]
BHM7TH22%4 1:1 BEERELIEEME T AR 1thE

(&) -10 W2 Tk 1.1km | ( 60, 200)
SV ETRE 139,000 237 FE —RBEEENELLSR [dE 6m | K& ESEE]
WA2THE5E13 1:2 BEERELIFEME TE HR 1E%

(&) - 11 W2 Tk 2.8km | ( 50, 100)
SV ETRE 149,000 126 FE —REEDODIZT/N—IE|& 4m | K& ER
RFPEFHAO50%E2 1115 NREohBEEHE iE HA 1EE

(&) -12 W2 Tk 3.2km | ( 50, 100)
SV ETRE 119,000 262 = —WREELHREEEN R 4m [k3E F[3E ]
RF=EFIE2365%2 1:2 RBET S EHIE i 5 185

(&) -13 W1 B Tk 4km | (50, 100)
SV ETRE 243,000] 192 [EE3 FUNRE—RREE, £F (B 6m [7ki& THMER
RFTFTHHFAFNS524F45 1:1.5 FEEENMEZOOHIR |REHE HA 1EE %0

(8) - 14| G g —63#iK22) W2 EEEROEEME Tk 350m | ( 60, 200)
SV ETRE 209,000 177 FE —WREEELNBEOREE [F 6m | K& THEMER
XE6TH23%20 1:2 BHE DT EME i HA 1hE [

(&) -15 W2 Tk 1.1km | ( 60, 150)
SV ETRE 245,000 1411 EXEME |EH. EHEMEIELTE (A 27m|7k3& THMER
ZE6TH8E75 12 |BE SERIRE I E HR HER

(8)5- 1 S3 TEE _|FK 1.1km | ( 60, 200)

sniEsl (SN -ETESHEER 109,000 100 FE FUNMEEO—REENS |1t 4m |KE Et
AET2TH2232%26 1:15 LME HiE HR VR %R

(&) - 1|/IAXB[2—8—12—4] W2 Tk 950m | (60, 100)

SV -ETEHRER 125,000] 231 = PIRE—REENZVEE [FE  46m|KiE =W
* AET3TH2771%2 1:2 B AT Btttz e 1B
(&) - 2|TABI3—19—19] W2 Tk 640m | ( 60, 200)




HEEME | BEMOMERCHBLOIC |EEtho (£ | L& | EE# (EEHMORIOTHOR [EREMOF |(EEHIC |EEHO | B
5 EBRT 1EAA |OhiE|OBRK| OFA |AOER EEEDOR |2LWTO |#%EFD | R55H
—hLY (m) DER o KiE. A |MOEE | StEEE
=YD REHETE | B | OfES
#% (M) BEUT |®REniE | 0%IBT
KEDE EORKR | EELL
DK 0]
SLVETERE 86,0001 170 F=E FRBEENZVEHE [F 6m |7K& HEH
BEA4TH7ES 1:15 EEHIE i H= 185

(8) - 3 W2 Tk 1.4km | ( 60, 100)
SLVETERE 78,700 202 F=E —BEENZRELNGE [E 6m |7K& EEE
W1 TH451%&24 1.5:1 Eithig i HR 1E%

(&) - 4|IEm1—5—13] W2 TK 1.5km | ( 50, 80)
SVVETERE 83,000 198 F=E FRE-REEENRS [FHE 6m |7K3E EEE
REEWFIN67I1EN 1:2 NEREREROEEH |RE#K HR 2chE

(8) - 5|GTN448R11A) W2 2] Tk 1.9km | ( 60, 150)
SLV-ETERE 113,000] 221 F=E —BEEDENT/N—F [T 55m|KE A
AHT6 TH148%84 1:2 ENRONSEEHIE i HR 2RE

(&) - 6[TKET6—6—111 W2 TK 1.1km | ( 60, 200)
SWVEETEBRER 30,400| 578 F=E —BEELEREENE (/@ 6.9m [7KiE EEE TSR |
AFERFFHR793%E35 1:15 T HEEh T H=R

(B) -7 W2 2.6km | ( 60, 200)
SWVEETEBREX 170,000] 164 F=E FRE-REENZRO[FEE 6m |k ENER
£E®HE2TH33%9 1:15 NEREREFOEEH i@ HR 1R e HERS

(8) - 8 LS2 2] Tk 1.2km | ( 60, 150)
SVV-ETERE 183,000 760 58 EBEHNZRONEX [T  17.5m|KE EEE
FEET1 TH4595% 144 1.5:1 EREETHROBREME |G H=R FEERDY

(8)5- 1|CEMERmO23# X3 —141) S2 bR BAE | TFK 250m | ( 80, 400)
SVVETERE 96,000 1,175 58 HEEEEEHLTELSS (1t 20m |/KE EEE
[RET1492%F 14} 1.5:1 LERERE g B H=R 2{EE

(8)5- 2|IHEAT6—1] S1 B EE Tk 1.3km | ( 60, 200)
SNEETERR 65,100] 1316 Ii§ FUNTIHEHNELESRE |@EE 8m | K& REH
moiB2TH2%10 1:25 BRELE-T 1S i T%

(8)9- 1 Tk 2.8km | ( 60, 200)

NI I 185,000] 184 F=E FRE—REE. 7/A—H [E 47m|/KE Al
EZHET5%6 1:25 EMNRETHIEDODE [ H=Z 152

(2) - 1 w2 Eithisl Tk 1.8km | ( 60, 200)
IF4 85,900 100 F=E INRE—REELNEDIL (4t 4.2m|/kE A
RKFILHFHEAI2053%2 2:1 Sk Ethig iE AR 1EE

(8) - 2 W2 Tk 2.6km | ( 60, 200)
ML 187,000 115 F=E —BIEEDENT/NA—F |[@EFE  55m|KE A%

IMUKET2 T BH38%1 1.2:1 ENRONSEEHIE i HR HERE

(8) - 3 W2 Tk 1.6km | ( 60, 200)
ML 206,000( 101 F=E INRE—REEXRE |B 4m [7KE N
=xHE36%14 1:1.2 ENBETIEEME  [da HR 1R

(8) - 4 W2 TK 700m | ( 60, 200)
M 119,000[ 100 *E MNRB—REEEPDLE [B 6.1m|7K& [EEE
AFAREFEFHAI46FE 11 1:15 T HiEEHIE it 5 1EE

(B) -5 W2 Tk 1.2km | ( 50, 80)
I 176,000 177 BEdD |[FEE.7/A-MENZVER |[EHE 6m [7ki& #EE

* BHE2TH19%214 1:1 EERELI-EEHIE i HR 1HhE

(B) -6 Tk 900m | ( 60, 200)
NI 266,000 166 FE FUNMEBEENRBLES /@ 5.8m |k EIIES
BE/MUKET2 T B 16%&9 11 BRIk EHhig E HR 1R

(8) -7 LS2 Tk 800m | ( 60, 200)
JIl#ET 165,000 135 = —fRiEE. T aVEN [IE 4m [k3E Jl#s
BET1THSE17 115 BETIEHRREEME  |fE HR 1B

(8) - 8 W2 Tk 1.2km | ( 60, 200)
I 116,000] 170 = PIEE—REENZVE [LE 6m | K& Brs
HHEFET2TH15%4 1:1.5 ERRELI-EEHE it 5 2{EE

(B) -9 W2 Tk 1.6km | ( 60, 200)
JI#TH 161,000 127 FE FMEEO—RBREEDND |dE 6m [7ki& +1Em
HHEHAT19%E 28 1.2:1 [ AN TR B 1E Eithis HE HRA 1hE

(&) -10 W2 Tk 1.3km | ( 60, 200)
I 114,000 100 = —fREEIELHL SHIC |1 4.2m k@ )11
RFNFBFHERES514%F10 2:1 EXMEDORETHIEE |tha AR 2k

(8) - 11 w2 g Tk 260m | ( 60, 200)
JIl#ET 129,000 110 = INERBELG—REENZL (R 5m | K& R
AFERAFRFRMEM85%E17 12 e B HR 1EE

(&) -12 W2 Tk 1km | ( 50, 100)
JIl#ET 227,000] 208 [EE3 FUNMRE—REE. B @ 5.9m [7k3& Jl#s
HTE3TH12%5 1:2 FEEZOHRICEMMNRS | HR 1hE

() -13 w2 hAEEME Tk 1.2km | ( 60, 200)
I 76,600] 129 = —WREEIELLESRE [FE  42m|KkE [EPSE
KFSEFHILT730%118 1:1 BRI EERE i AR 1EE

(&) - 14 W2 Tk 2km | ( 50, 80)
JI#TH 157,000 138 FE —BEEETNN—MENE [ E 6m [7ki& Nl
L¥ET15%265) 1:1.2 LME HiE HR 1hE

(&) -15 W3 Tk 1.8km | ( 60, 200)




HEEME | BEMOMERCHBLOIC |EEtho (£ | L& | EE# (EEHMORIOTHOR [EREMOF |(EEHIC |EEHO | B
5 EBRT 1EAA |OhiE|OBRK| OFA |AOER EEEDOR |2LWTO |#%EFD | R55H
—hLY (m) DER o KiE. A |MOEE | StEEE
=YD REHETE | B | OfES
#% (M) BEUT |®REniE | 0%IBT
KEDNE EOKRR | TELL
DK 0]
MG 153,000 161 F=E FRE-REENEEL [FEx 4m |7k&E AmAE
A#3TH6E12 1:1 AEEGE T HiE HR 20hE #[f
(8) - 16 W2 Tk 400m | ( 60, 200)
ML 79.600] 195 F=E FRE-REENELL [JE 4m |7KE 1
AFEBFKABRESE197 1:1 SAREEALLEEHE|FE HR 1EE
(8) - 17 LS2 Tk 1.3km | ( 60, 100)
ML 120,000 100 F=E —BIEEDEMNCEME [/ 5m |7K& EEES
AFSRFHH86EF29 1:15 NRonSEEHIE i HR 1HE
(8) - 18 W2 Tk 950m | ( 60, 200)
ML 131,000 200 F=E FEE.7/A—rOHIZEH |F 4m [7k5E FED e
AFHMEFHER2401F4 1:15 NRoNSEEHIE B HR 1EE
(8) - 19 W2 Tk 850m | ( 50, 100)
ML 299,000 187 F=E FRE-REENELL [ 4m [7k5E N
* kT2 TH17%22 1:15 SMEEHIE & HR 2hE
(8) - 20 W2 Tk 500m | ( 60, 200)
IF4 147,000 198 [EE2 —BEEEIELILSX (7 4.6m[/kE E7HE
EEEATHAE20 1:1 EERELI-EEHIE i HA 1EE
(8) - 21 LS2 Tk 550m | ( 60, 100)
IF4 99,300| 167 F=E —REECHESHIRL [dE 4m |7KE N
AxTE1 TE23%15 1.2:1 NEBEMEBREROEE @R Hz #T
(8) - 22 w2 Hhig Tk 1.8km | ( 60, 200)
MEEA 33,000[ 920 FE BEREEDEN—REE [dE om [7kE EEEA EEY
AFATFFHIE3335%F 145+ 1.5:1 LRoNBEEHSE & HR
(&) - 23 W2 JeFE fAhE 1.9km | ( 60, 200)
ML 35,600] 1,135 F=E EREEINELIESH|ER 6m [/K3& EIEEA LS
ZHAITH15F 15 1.5:1 SO EEHIE i HR
(&) - 24 W2 JeE fAE 1.4km | ( 60, 200)
IF4 54,500] 205 F=E ABIZEMELZ{R LN (& 5.7m |/KE BRE |THARX)
ARFREFRIM175%8 1:1 HBNO—EEMIE | H=Z
(B) -25 W2 2km | ( 60, 200)
ML 161,000 92 EWFEE |BRRNEESH,ELTE |F 14m|7K5& FED e
EvBI3TRE2%4 12 |E SRR R S Hh g T H=R SERS
(8)5- 1 W2 Tk 900m | ( 80, 200)
IF4 1,000,000 189 EHRE |TEROEHR. BBEME LR snns|kE N
FEABT6%E9 211 | ILHEFELERFIOBEEM g H=R EEXE
(8)5- 2 srcsF1B|E R fE [Tk HanssiEE| (80, 600)
N 280,000] 355|&a |BHM |EH. SHMENEETS|E om [7k3&E ESIIEE
WIRT2TH1%&S8 1:25 BRAR T Hhig 1258 H=Z FEE 3971
(8)5- 3 RC2 Tk 850m | ( 80, 400)
JI#H 400,000 105 58 EHDIENTLAVER |FE 5.8m |7K3E Al
* =1 TH11ES 1:2.5 Y (LINETTOYSE S b i H = E
(8)5- 4 RC3 Tk 260m | (80, 400)
I 297,000] 160 DERE |[D-EBOEH. ZHMF 1 11m|K&E I
REA6E15 1:15 [EE MNEL I SRREEE |faE HR B R
(B)5- 5 RC3 Tk 550m | (80, 200)
JIl#ET 153,000] 1,026 & EH.EEMEDORETH|EH 18m|7k & Jl#s
BT 7 & 2454 1:1.2 B AR A SR S et Ei& #EE
(B)5- 6 S2 Tk 1.4km | ( 60, 200)
JI#H 291,000 482 IE& JES. BHEMELNRONS (A wmams|KiE #EE
RFERFRIFI17E 15:1 ERAITE S Hh i iE HA R HERS
(8)5- 7 S2 M fAhE | TK RenEEEl (80, 200)
N 426,000 245 BE. ARE [KEES. PEERTR [ 20m [7K & ESIIT
HEAT1 T H6%A4s 115 |[FRET |REESSLELE =5 $2 o
(8)5- 8 RC6 Tk 360m | ( 80, 400)
JI#TH 58,300| 3,293|&H |Ti5 FRB|EOIHEENES |dE 7m |K#E K15
AFHEFEO1445% 1:1.5 it SREER T S this i HA I&
(8)9- 1 Tk 650m | (60, 200)
A AT 50,800 175 s —REESEBELESEE [/ 5m /K& EA
KE4TH1494%3 1.2:1 EEMBEROEEME  |HE H = 1hE
(8) - 1|[TKFE4—-9—-15] W2 2.8km | (60, 200)
A 36,000] 400 FERSE |PHEE—REE.EHM [E  79m|kE EA
HIEHFAFHFE1293%F7 1.1 |FAET AEESIELESNEE (B 1B
(8) -2 LS2 BODEESE 4.5km | (60, 200)
A 62,700 171 FE —BEEZEODPICEHA (7 46m|/KE gER
HBAHF%R667%3 1:1.2 RohdEEis i HA 1hE
(8) -3 W2 Tk 1.4km | ( 60, 200)
A 56,300 188 FE INRE—REEISELY & 42m|KE gER
FEFHERE241%5 1.2 ARBEROEEME  |fE HR 1R
(8) - 4 W2 Tk 1.2km | ( 60, 200)
Eam 59,700 109 FE INRE—REESELY |& 4m |KE gER
RFF2TE117% 1.2:1 ARBEBAREL-EEME|FE HZ iR
(B) -5 LS3 Tk 1.2km | ( 60, 200)




HEEME | BEMOMERCHBLOIC |EEtho (£ | L& | EE# (EEHMORIOTHOR [EREMOF |(EEHIC |EEHO | B
5 EBRT 1EAA |OhiE|OBRK| OFA |AOER EEEDOR |2LWTO |#%EFD | R55H
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At 57,200] 180 [EE2 FNEBEO—REENE |F 5m K& R
M%2TE1651%6 141 il S\EE S HiE HA 2h&
(8) - 6[TM}2—12—85) W2 TK 3.1km | ( 60, 200)
At 54,100] 164 F=E —REEDENMIHEE |1t 4m [7KE A
2 EETE2119% 745 115 LRETHFIEMRICE |HE 5= 18R
(B) - 7 LS2 BIELMEESE 1.8km | ( 60, 200)
EAT 10,300 597 [EE2 EBREE. —BREENE |@ 41m|[7kE AN MR
FARTEIM61351 1:2 T HEEMIE M
(B) - 8 W2 8.5km | ( 60, 200)
AT 99,000 218 F=E —BREEDOPIZTA—FE = 6m |7k A
ARET2 TR 142% 1:15 NRONBFIFEHEORL |mhiE HR 1ERE
(2) -9 w2 EEE Tk 650m | ( 60, 200)
AT 14,500 691 F=E BREEZPDLIC—RE [fEE 6m |k R TSR ]
INSGFRA@A9FE 1:1 EFLRONDEDICE
(8) - 10 wi DZMEE 3.9km | ( 60, 200)
At 71,000 132 F=E —REENZRICEE |FE 4.6m[/kE A
HEME4TH414%F4 1.2:1 BEMNEELTWSHE [ HR 1ER
(8) - 11|l FEH4—6—14] W2 TK 1.3km | ( 60, 200)
AT 63,900] 166 F=E FRE—-REENZVE [F 4m [7k5E A
BERFE876%&10 1.2:1 RAEE#IE & H=Z 1ER
(8) - 12 W2 Tk 2.2km | ( 60, 200)
At 72,600 156 FE —RBEEIELILSLAE [/ 6m |7K&E A
* FRIMET3 T B32%F 24} 1:1 IZ3E VB RRAE £tttz HE HR 1EE
(8) - 13 W2 Tk 2.2km | ( 60, 200)
AT 47,500 170 F=E —fREEDPICZHES [fF 4m [7k5E A
L#F/\RHE675%67 1:1.2 RohaxEiis & HR 1ERE
(8) - 14 W2 TK 4.1km | ( 60, 200)
AT 25400| 264 F=E —REEINBELLSKE (FHE 6m |k L
MAE2THS%E13 1:15 BRELI-ERMOEE|fE HR 1EE
(8) - 15 w2 5 5.7km | ( 50, 100)
At 30,800 169 [EE2 —REELSELM SEER |4t 4m | K& A
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(8)9- 1 S5 LEEE 700m | ( 60, 200)

11 il 107,000 138 F=E —BEENSZVREERE (R 6m [/KiE 0
FNNMTHE17E10 1:1.2 FOEEMS i HR 2hE

(8) - 1 W2 Tk 1.5km | ( 60, 200)
EGH 137,000 192 F=E FRE-REEENXE [F 6m |7K& 0
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(8)9- 1 Tk 2.6km | ( 60, 200)
H 71,400 4,025 Ii5 FNRETHEENELE [FER 10m |7k & B
BE3%2 1:15 AT M E HR I%
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(8)9- 1 TK 350m | ( 60, 200)
=% NCEES 142,000 158 F=E FREO—REEMNZL [FEHE  4.7Tm|kE [
AFIkHFER/AE852%F 196 1:1.2 BR Rl e tth i BT H=Z 1=
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KRFAHFHETF22%F1 11 e B8 1R
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MhLE2TH22%F 2.1 |HFR LENBICEEDTEH [mma HA T #ERs
(8)9- 2 s3 it Tk g | (60, 200)
= Lot ER & RET 26,600 100 FE INRE—REEISELY & 4m | K& I
RFEAGRBFHERE1887%F41 1.2:1 SEEHE T8 HA 21
(8) - 1 W2 Tk 5.1km | ( 60, 200)
B E RET 34,400 168 = hIRE—REENELL |& 6m [/KiE FEEY
RHATEH16E7 1:15 ARBEBALL-EEME | frE HZ 2mhE
(8) - 2 W2 Tk 5.5km | (60, 200)
te =R & RET 13200 814|&® |[E=E B Z BRIEIEHIE |& 6m [kE EX/NTTI [EFT-4
RFEFARBFILE/HE421F 145 1:1 ET B BT 38
(8) - 3 W2 4.3km | ( 60, 100)
te =R & RET 16,200 99 FE —REEODICEHEN [ILHE 4m [kE EXNTTI [EET-4
RFHMELFHEB46%ES53 1:1.2 Rondi: =it B8 HR
(8) - 4 W2 Tk 4.8km | (60, 200)
&L e BRAS LLIRT 35900| 202 FE —REESELLSKE (7 6m k& =R
By E3TH664%452 1:1.2 BRELI-EEHE BT 5z 1ES
(&) - 1|y E3—22—2) W2 Tk 5.5km | ( 50, 80)
Lt BRAS LLIET 32,900 173 = —REEHNZVEEERE |& 6m [/KiE RE
XF/IA1235%18 1.2:1 FoEEHE T8 1EE
(8) - 2 W2 Tk 6.3km | ( 60, 200)
£ ER A LLIET 16,000 997|&® [E= B Z BRIEIEHLH |@ 6.2m |7K3E RE TR |
KRFEFRBFIEREC67E 15:1 T Sl BT
(8) -3 W2 e 6km | ( 50, 100)

,32,




HEEME | BEMOMERCHBLOIC |EEtho (£ | L& | EE# (EEHMORIOTHOR [EREMOF |(EEHIC |EEHO | B
5 EBRT 1EAA |OhiE|OBRK| OFA |AOER EEEDOR |2LWTO |#%EFD | R55H
—hLY (m) DR o KiE. A |MOEE | StEEE
=YD AEHEIE |2ERE | OfES
#% (M) BEUT |®REniE | 0%IBT
KEDE EORKR | EELL
DK 0]
LEAD LB EEA AT 17,400 262|&8% |FE —REEDENEH. T |dFE  43m[KkE BE (#R)
* AFEENFFEBE1169F1 2:1 HELZ L MEEMIE T3
(8) - 1 LS2 2km | ( 60, 200)
BB &= AVHHET 11,500 324 [EE2 —RBEEDENKAIEE [FE  58m|KE BE (#R)
RFBFEFHAG04E7 1:2 MNELNDEEANDE |23
(2) - 2 w2 it s5km | (60, 200)
e BB EE A HHET 18,000 358 F=E FRE-REEOEMNE [E 4m | K& BE (#8)
AFEEFE705%1 1:1.2 MELRONDEEHE  |6mE
(B) - 3 W2 bt ALE 350m | ( 60, 200)
L - TR ERE EAT 41,100 185 F=E —REEDOPICHESRE [ILHE 10m|7K:& H#E (#B)
AFHEBEFHEEAL539%F 24 1.5:1 MNRoNBEEHIE RiE HERE
(8) - 1 W2 mEE fE [Tk 150m | ( 60, 200)
B EDIE AT 32,800 171 F=E —REFEDPICZHEL [/ 6m |7K& F (#B)
RKFEBEFTAE217155 1:15 RohaxEiis T3 152
(8) - 2 Wi Tk 900m | ( 60, 200)
B EDIE AT 27,400 458|&F [EE —fBEEDFITA—F, |F 46m|/KE F (#B)
KRFEEFHRMUESS78%F 145 1.2:1 IHENRETIHND (ErE
(2) -3 wi EEE Tk 2.6km | ( 60, 200)
B EDIE AT 27,600 418|&F [EE FRE-REELERE (@ 6.3m |/K& F (#B)
AFEHEF/\E3326F45 1:2 ENRETHEEME  |ErE
(B) - 4 W2 M fALE 800m | ( 60, 200)
B TR AR B ET 14,500 301 F=E BEREENSHETHRE |[dLE  36m|kE =5 TERET S 1
AFRHFEEB290F 14+ 1:1 BEHkOEEME T3
(8) - 1 W2 1.8km
TR AR R ET 31,000 161 F=E —REENRLNLTE [1FE 4m |7KE =8 (#R)
RFEHFHIES76E7 1:1.2 MR ME E R BT othE
(8) - 2 Wi Tk 350m | ( 60, 200)
PR ED S TR ET 23200 203|&f [|EE —REE.BREEDIFE [FEE  4Tm|KE BE (#B)
REEHFHEH2374%F2 1:1 MRMENRONDE (BT 2thE
(2) -3 w2 Eithisl Tk 500m | ( 60, 200)
TR AN TP AT 9,500| 403|al [EE BR. —RETHERET SR 10m|/K & BE TERET S 1
AF=RFYVJE1589% 2.5:1 WHLDBREF i 1258
(8) - 4 W2 4.5km
TR AR P ET 32,000] 1612 EHEME |EH. 2. —REEZF (R 15m| K& =5 (#R)
AFEHFF L/IR1860F 24} 151 |Ti5 NELhIEERVNOH |EE #T
(8)5- 1 S2 5 e [Fk 1.1km | ( 60, 200)
R# TR EDRARET 20,000 488 F=E BEREE. —REEOF |H 7.4m K& r# TERET S 1
AFRBFHENS69%7 1:15 ICEEMENRLNDE |dr5E
(2) - 1 wi it Tk 550m
BRI 10,400| 882 F=E BREFEDOPIC—HREE (& 5.2m | /K& A TERET 51
RFEBEF/NE6S7EIS 1:1.5 NEohBEEHE RT3
(8) - 2 W1 800m
KRB RIBET 20,000] 309 FE BREEL—REENE |B 4.8m [7kE FE &R ET4Y )
RFARFLEFFERIS1E2 1:25 T BEEHISE BT5&
(8) -3 LS2 Tk 230m
KR BRRRBET 13,600 483 FE BREE. —BREENE |BE 12m|7K& 24 T &RET4Y )
RFHFFETI00E2 1:15 ET ST B35
(8) - 4 W2 2.1km
KR EDRIBET 29,900 252 EWMEE |HEE.DEEHELIE |1 11.4m|7k & i T&EREL o)
ARFEBRFHEA806E4 12 |E Ll SERATOEEHIE  |BrE
(8)5- 1 W2 Tk Pl
INEEER R ER/NEE BT BT 14700 478|&®% |[E=E TIREO—REE. IH |1 5.3m |7Ki& MR (#B)
TNEHFREEHXR378%3 1:1.5 ENRoN DI EHIE RT3
(8) - 1 W2 11km | ( 70, 300)
T A ER /N e ER AT 24,600 327 FE FIRRE—-RAEELNELY [ 35m|kE BMR (#B)
INEFHFILETE1930F 1:1 S B E E i BT
(8 -2 W2 AR fEhE 13km | (70, 300)
AR /N B BR BT 8500 535 = dUNEBEL—REE B |@ 4m | k& MR (&)
tREFIE/ L757%&145 1.2:1 REEANBETSEE|rE
| ®) -3 W1 Hhigh 15km | ( 70, 200)
A2 BB /N B BR T 12,100 387 = —BEE. BREEOF [4FE  42m[KkE % (&)
EFINRI31%E2 1:1.2 [CERMARONDIEEN |frE
(8) - 4 w2 B 7.2km | ( 70, 200)
R ER/NEE BT BT 8900 379|&f® |[E=E FEDRICTHBENRL |[H 11m|K& =gn T &RET4% )
MAEFEH#2709%F1 1.5:1 hBEE RV DOEEHE (B3
(B) -5 W2 7.4km
TR B/ Fe Er T 28,600 330 EWHEE MREAESIELESR [dE 10m |7k & MR (#R)
NEHFFR/RAT2E2 13 |E BEAVOBTHOEES |2
(8)5- 1 RC3 14km | ( 70, 300)
BHR BREBREBERH 8,800 185 FE —BEELRREENK |& am [kE INIET [T#REHSY )
RFEHEFHIE682%F2 1:2 ETARRBIENMEE |#iE
(8 -1 w2 it B fEE 8km

,33,




HEEME | BEMOMERCHBLOIC |EEtho (£ | L& | EE# (EEHMORIOTHOR [EREMOF |(EEHIC |EEHO | B
5 EBRT 1EAA |OhiE|OBRK| OFA |AOER EEEDOR |2LWTO |#%EFD | R55H
—hLY (m) DER By KiE. A |MOEE | StEEE
=YD REHETE | B | OfES
#% (M) BEUT |®REniE | 0%IBT
KEDNE EOKRR | TELL
DK 0]
HREEHERA 4870 433|B8F |E=E —BEELEREEEN |@ 5m [7KiE INITET [T#REH4Y)
KRFREAFILEF1476F1 1:2.5 RohBUEOREDE |[@es

(8 -2 LS2 WMEEE 11km
BREBRBERH 11,100 652 F=E —BEE. BREELESH|/E 8.5m |7k ANIET | TEREHSY)
RFRFFEALE7E 1:25 GREENRETHEE |fa

(2) -3 w2 Hhig 4.8km

=B REAEEE 14200 484|BH |[E=E BREFE. —BEEZEHN (fF 5.8m |/KE WA (#R)
AFRKFH435%5 1:1.2 BT S Ethiy B8

(8) - 1 W2 Tk 1.3km | ( 60, 200)
REAMEEE 18,600 285 F=E —REE.EAREE.EH|dEE  54m|KE KE (#R)
AFRBEFT+E187F1 1:1.5 ENRoNSEEHIE B8

(B) - 2 W2 4km | ( 60, 200)
REAMEEE 11,0001 436|&F |F=E BREFEL—MEENE [E 5.2m |7KE WA (&)
RFBEFERN16522%1 1.2:1 T BiEEHE BT 5&

(8) - 3 W2 Tk 2.9km | ( 60, 200)
REAMEEE 12,400 716 F=E BREFE. —BEEEHN (E 5.2m |/KE WA (#R)
AFHBFHH#480F1 1:1.2 2L MLRONDETRS |ATE

(2) - 4 LS2 [TV MEE g 1.1km | ( 60, 200)

E] IR E &R ET 9.850| 363|&al |EE BHMOFIC—REE. B |FE  54m|KkE FHE (#B)
AFERFHEBT7E2 1.2:1 REEENRLNHWIC |@rE

(8) - 1 w2 L Tk 7.3km | ( 60, 200)
IR E R ET 9,500 632 F=E FRE-REELERE [4HE 5m |7KiE FHE (#R)
AFMEFHLTHET1 1051 1:2.5 ENRETHEEME  |ErE

(B) - 2 W2 = EE 3.6km | ( 60, 200)
IR E R ET 15,700 198 F=E FNREO—REELE & 5m |7K& FHE (#R)
AFHENFTEM597ESH 1:15 RiEE. BHGEN RSN (B8

(2) -3 w2 SiEEH 970m | ( 60, 200)
IR E R ET 13,000 261 F=E MORIC—REEEHNR [FE  57m|KE FHE (#R)
RFEFEFILAIT7ES 1:1.2 S bihig BT

(8) - 4 LS2 2.3km | ( 60, 200)
RERRH) BT 5600| 546 F=E BEREFE.BHENEE (& 6m |7K&E FHE TERET 5 1
AFERARFMEFIE2 1.5:1 T HEEHIE BT5E

(8B) -5 W2 10km
IR E R ET 19,000 235 F=E —REE. tREUES. |@ 6m |7K& FHE (#R)
AFRFRFERE#630F16 1:15 MENRSNDEEME |68

(B) - 6 W2 750m | ( 60, 200)
IR E R ET 20,200] 470 [EHERE |EH.REE. XM E |BE 9m |7k FHE (#R)
KFHEMFIER645834 12 |E ENRETIEELD (23

(8)5- 1 w2 i TS ESiibe B fE 600m | ( 60, 200)

B8 REMELH 35,600| 150 [EE2 —REEFSELLSXE [ 6m |KiE AE (#B)
RKFEARAKF=HI606%E32 1:1.5 BRELI-PPLERMSEL (BT AR 1thE

(&) -1 w2 EEHIE 3.4km | ( 50, 100)
RERR L EHT 26,400 231 F=E —REEOHICHENR |FEER 4m |/KE #HRE (#B)
KFHIRFERT1133%F 34 1.2 SN 5B g BT5&E

(8) - 2 W2 Tk 1.2km | ( 60, 200)
IREER L B2 HET 14,000 500 FE BB IC—BEELNE |FE 4m |KE mRE | &#)
AKFBAFFHEAFLI615F2 1.2 T SEEHE BT5&

(8) - 3 LS2 3.3km | ( 60, 200)
IR EER L BB AT 34,800 133 FE —REEODICEHEN |&E 6m |7KE #RE | &#)
RFEARTFHEEMSIE10 1:1.2 Roh2HBEETE (mra HR 1HhE

(8) - 4 W2 Tk 950m | (60, 200)
IREER L B2 HET 39,600] 265 JEEFRE [NFEESEN LI SERAT |deF 7m |7k mRE | &E)
RFHERRETFRE268F 1R 12 |®E (SE b B 38 SEEE

(8)5- 1 W2 Tk 90m | ( 80, 200)
BRER L EET 22,200| 10,226 Ii5 HEEOITZEAZRE [EHE 9m |KE KE (%R)
RFEEFIAHE1600%6 1:1.2 BRELE-TEMH BT T=

(8)9- 1 Tk 6.3km | ( 60, 200)

EY=) KEBFEE 14,000 306 = FADIZA 2L, —fikE |@ 5.1m [7k3& R (#B)
KRFEIRFHHHH452%F2 1:15 EDENMFRELROND|BTE

(8 -1 w2 e Tk 1.2km | ( 60, 200)
K E ER 2 FEET 22,200] 201 FE INREEFEEORDIC |& 5m [7k5& [2312 (#B)
RFE#HEFHBE1522F 11 1:15 Xt ENRONDHE |mrE

(8) -2 w2 EEHIE 1km | ( 60, 200)
K E ER 2 FEET 27,000 198 FE 1At D LRIz RE [t 5.2m |7Ki& B (#B)
RFEEBEFHEE2901F12 1:1.2 O—EEENAOND |Ar5E iR

(8) -3 w2 e Tk 370m | ( 60, 200)
K E ER 2 FEET 14,400 391 FE —REE.BREE.EH|® 7m [k3& At (&)
RFALFE-AF2322%3 1:2 ENMETHLHEMRIC |BrE

(8) - 4 w2 LMEEE Tk 800m | ( 60, 200)
K E ER 2 FEET 42,300] 183 EWERE [D/NREOESHOEH |Bx 10m| /K& ElS (#B)
AFBEFHRET944F1 12 |E AEESIELIESNBR (2 GES

(8)5- 1 s2 R Tk 350m | (80, 400)

,34,




HEME | BEMORERVHBLGIC |EiEmhe |[H&Eh | K | B |[REMOBRDOLTHOF |HEMOF [EEh(C [ | Z#EthC
5 EBRT 1EAA |OhiE|OBRK| OFA |AOER EEBROR [PLWTO |#ETD | FR5E8H
—hLY (m) DER o KiE. A |MOEE | StEEE
=Y O AEHEIE |2ERE | OfES
#% (M) BEUT |®REniE | 0%IBT
KEDE EORKR | EELL
DK 0]
= S EERE KET 65400 113 [ FREES.7/\—FEMER [dtE  43m|KE HREY
FhE213%10 1:1 bhbiEEHhE BT 5E HR N 1thE

(8) - 1 W2 Tk 800m | ( 60, 200)
i EERE KHE 66,300 169 [EE2 REBREL-FHEEE|EE 4m [k HREY
¥EE1TE1611%36 1.2:1 DEIMEEHI ATiE HR e 1thE

(&) - 2[T2E&1—13—3) W2 Tk 1.3km | ( 60, 200)
MEERE RET 47,500 229 F=E —REEIBELLSKE (F 6.5m | /K& mFE
TRE1THEH397% 146 1:1.2 %%&Lf:1§%ﬂbi§§ ETE AR 115??—

(8) - 3|[lE&1—23—61 W2 Tk 900m | ( 50, 80)
HEEARE AT 19,300| 447 F=E BREFEC—REEDEZ [FEHE 4Am K& mFE TSR |
AFOARRFEF1360F1 1:1.5 M AEEMLELONDEE (6

(8) - 4 w2 Hhig Tk 1.1km | ( 60, 200)
HEEEARE AT 61,100] 144 F=E —REENZVEEEX |1t 6m |7K& HREY

* HE#E2THE2E 1:1.5 ELT-{EEHIE BT HR 2E 1 #Rf

(8) - 5[lEf2—6—61 W2 TK 1.5km | ( 60, 150)

P L= R ER A2 F BT 64,000 141 [ —REEDEMNT/N—HE 4.6m[/kE HREY

* #F1TH1568%18 1.2:1 ENRoNHEEHE fTiE HR 2E 1EE

(&) - 1{TEF1—-8—27) W2 TK 800m | ( 60, 200)
L5 &R ER A2 F T 58,400 99 F=E FNRIEO—REENZ [FHE 4m |7k&E HREY
EHS5TEG63%13 1:1.5 LME S I T8 HA 2 1ER

(8) - 2|l Fh5—6—2) W2 TK 1.7km | ( 60, 200)
L= R ER A2 F BT 65,700 198 F=E FRE-REEDOZVE [FE 6m |k ERaE
=EHAHm5THESE9 1:15 HUREEARLLIEEH mrE HR = 1thE

(8) - 3 LS2 2] Tk 1.1km | ( 50, 100)
L =R ER A2 F BT 76,800| 244 =B |ERES. SHGAEE. [tr om [7k& HREY
#F3TH1647%24 1:1.5 SREEENELI S (BE HR AE| S

(8)5- 1|rigF3—3-5] S2 B S Tk 560m | ( 80, 200)
L =R ER AL F BT 55,400 11,622 BEXE |TREOMFRERZINE [1t® 16m| K& HREY
AFZRiH391%23 1:1.5 | 5 ST bt i 1238 NE I=

(8)9- 1 S2 TK 6.8km | ( 50, 200)

[/NVN 1t & B ER A BT 64,500] 100 F=E INRRG—REELSZL (E 4m [7k5E EREES
AFMRFERT630F9 1:1 EEHIE T3 =z 185

(8) - 1 W2 Tk 5.4km | ( 50, 80)
1t & 6 ER MR BT 64,600] 145 F=E —REEZFOHICEME |[dLE  5.1m|KkE EREES
AFMRFARAT3386%F5 1:15 RohaxEiis T3 H=R 12

(8) - 2 W2 Tk 3.5km | ( 60, 200)
1t & 6 ER MR BT 24,400 499 F=E B, WOFICEBREEN |dFE  45m|KE BATFA THEKX)
AFRNFFHHA183F 1:1 BMET SEEHIE BT A

(B) - 3 W2 4.9km | (60, 200)

,35,




I #kih

HEHSE REEMDRERVHE HEhD | EE | X&) |EEMDOEDO LD |EEhh (S| RFR (REFEE |[2FLo [thEoE
= 107—JL | DR (FIADR |FIADRR Skttt |OERRO|RUEE (RUEERE | %
LYo [(m) iR BETO KR i
fili#& (F9) W A%
RUBERE
B E (%) [BraE BAM#Mi [Z25290m, #130E D [EME  |#HE fREe  [/DEX TERET SV 1 [FRERIS
RKFELZBEFRAEH3052%F | 116,000 6,261|4 JtEMEER . DEED 3.5m T ZRET ] |#hst
80N THthig N
-1 12 [=RvA/N
50m 20k 700m | #i@
FEASER/INITET HAMH [EESH120m, $920E BT & INIET |12 B
KFEEFHINZ44E1 319,000 2297|435 DEREER TR 4m MhFRat]
SELVEARD B A .
-2 HR¥ R(A)E
im 2.5km 700m
[EESTEIL) HARMM [25240m, $925F 0 |EME  [HE WA  |ARHA (&) B
AFAEAFHRALLI60HE 284,000 7.556|+3 HAEEEERTEDOA 5m Mth#Fet]
. IHEMADRAEHIE
-3 IR
100m 5km 1.1km

,36,




I il A TOFEMEF —E THEEEM—F

HEmBERS| REMORERVHBILY |EEho | HiEm| X | ZEmo| EEHORAIOLBOF | HEHo HEMC | AEMO | EEMIC
ICERRTR 1FEHA | DiE| o | FIAOR| ADOER AEER |2 ULTo | #%KEZO | RE8H
—kLY (m)| Bk | % DR KE. AR | DEE | fHEEZ
=Y O HATREE | MERE | OfthiES
#% (M) RUTK | HEnE | 0%IBT
EOEE | EORR| EELGE
DK 0]
SWVEFEA[SWV-ERBER 120,000 110 F=E INRBE—REENEBAS B 6m |/KiE EEE]
(8) - 6| KF+BF L5436%F71 e i HR 1EE
118,000 1.2:1 TK 700m |( 50, 100)
-4 W2
SWVEFL SV EFEFLER 293,000 209 [EE2 FIRE—REENZVEE (A 6m [7k&E T2
(8) - 2|+ 2ET1TE39%10 BRELEEHE i HR 2thE
287,000 1:2 TK 450m  |( 60, 200)
-3 W2 BE
SWEXRE [EWVEFEHAER 298,000] 233 F=E FRE—REENZ OB [ 5m |/Ki#E RE
(8) - 1|KmET1TE282%24} fEE i i HR 2{x/F
292,000 1:1 TK 1.2km |( 60, 200)
— 9 W2 £ BE
SVEERE|[SVEERAER 1,260,000 167 EHRE (FEROEH. EBMELN S (M 27m |7KE RE
(8)5- 5| KFIET3THG9%E1 ®an UNBR AT b 7 S b it 238 HR [EES
1,220,000 1:1.2 TK 500m |( 80, 400)
5- 2 RC7 205
A ERA| SNV -ETRER 115,000 195|&6% |E=E FRE—REENEVEE [FEh Tm |7k AFNH
(8) - 6|KFEPAFEARMA1117E35 BRELEEHE i HR 1EE
115,000 1:1.2 TK 1.3km |( 50, 100)
- 14 LS2
SnEFRE|SWEETRIZR 314,000 163 EHRE ([EH. BHMENELLS (4 18m [7Ki& E PN
(B)5- 1|mRAE4THOES ®an BNIESESiibe RiE HR [SES
311,000 1:15 TK 180m [( 80, 400)
ol S3 Bk
ShkFERR SV ERFRE 372,000 237|&R |BHH |FEBEN ECIESH. BB (@ 20m [7K3#E EEE
(B)5- 4|#in2TH744%F 14} AR HVEE D BR AT 78 3% Hhigk i HR plin::
365,000 1.2:1 iz - Tk 160m |( 80, 300)
5- 4| (M5 EFERFE O 134X 651) S4 Bk
SWFhR (SN FEH R RE 972,000 778 EHRE [EROEHRSHAELE (1t 25m [7Ki#E 5%
(8) 5- 5|#H&EBLAFE1 5 ®an S i 5 th i RiE AR [SES
960,000 1:1.2 BOOAE Tk 250m |( 80, 500)
55 S8 Bk
SWFEEM SV FAHENE 560,000 179 F=E FHRE-REEENZVR (B 5.4m [7K& SEH
(8) - 2|F#ET3TH131%&1 EERELIE T i HA 1&EE
555,000 1:2 TK 670m |( 60, 200)
- 2|TEEI3—1—19] W2 LS S
SOEEEN | SV EARNE 406,000 165 [EE2 FIRE—REENZEH (T 6m |/Ki#E JeiE#n
(8) - 4ldtEf1TE39%2 1k s i HAR 1ERE
401,000 1.5:1 TK 400m |( 60, 200)
- olldti@fi1—5—12] W2 2 BE |
SOEEEN | SV EARNE 941,000 156 ESEL [FMEEOEHELLIES [f@ 5.4m /K& SEH
(8)5- 5|{hET1TEO7&1 R{EE |l SBERE i i AR [SES
913,000 1:1 TK 170m | 80, 400)
5- 4|T{hET1—6—1] RC5 B3]
ENE T ENEE DTS 354,000 100 FE INEE—REENBEER |& 4.3m |7K&E RN R
(8) - 2|EFHR4THS37E2 e i HA 1EE
350,000 1:1 Tk 800m |( 60, 200)
- 13|TEEFHRA—0—5) W2 BE
ENE T ENEE TS 708,000 524 8R1T ERMELENES I SERA A 20m|7K & REEN
(8)5- 3|BtB5TH1527%64 DE i BE HA [ZES
690,000 1.5:1 mfE flE [Tk 50m | 80, 400)
5- 3|[H#E5—19—22) RC2 Bk
SWEFER [V EFEFTRE 178,000 124 [EE3 —REENZROLNLXE |FE 6m [/k& ESEE]
(8) - 1|KEA3TH33%3 BEFORBTEEE |TE HA 1EE
176,000 1:1 Tk 2km |( 50, 100)
-1 W2
SWEFER [V EFEFTRE 200,000] 104 [EE3 INEE—REENBEESR |H 5m |7k TER
(8) - 9|RmIL4TH252%37 e FhiE HA 2thE
198,000 1:1.2 Tk 2.2km |( 60, 200)
- 4|lEW4—23—-12] W2 BE
ShEEH SO EEREBER 125,000 231 [EE3 TIRE—REENS B [l 46m|KE Et
(8) - 2|XET3TH2771%2 e iE 1EE
122,000 1:2 Tk 640m |( 60, 200)
- 1|IAR[3—19—19] W2 BE
JIIEE3 A 176,000 177 BED [EFE.T7A-FENBVRE [FEHE 6m [7ki& R
(8) - 6|mEHrE2TH19% 214 BRELIE T i HA 1hE
172,000 1:1 Tk 900m |( 60, 200)
-7
It A 299,000] 187 [EE3 hIRE—REENELIESN |/ 4m [KE Nl
(8) - 20|{likET2TE17%22 e i HA 2thE
291,000 1:1.5 Tk 500m |( 60, 200)
-2 W2
JIIE: A 400,000 105 TE EHOENTIIIVERL B 5.8m |K& EIIES
(R)5- 4|H=BT1 TEH115ES8 N BERATODE % thig i HA [GES
394,000 1:2.5 Tk 260m |( 80, 400)
5- 4 RC3 B
RN AT 72,600] 156 [EE3 —REEHPELHESAEIC |/ 6m |7k A
(8) - 13|FRKET3 T B32%F 24+ JEBERK 1 E b i i HA 1EE
72,600 1:1 Tk 2.2km |( 60, 200)
- 12 W2
RN AT 100,000 197|&f |IEH%S |ZEXM.HETSHNEET [ 36m [7k& A
(8)5- 5|=B2TH132%2 e BEMBIRV DR E i i HA [GES
99,200 1:1 Tk 850m |( 80, 400)
5- 3 S6 2

,37,



HEMES | REMORERVHBIY |HEm | EEH| RHE | REH | REMORDOLHOF | EEHOD HEEMIC | ZEo | EEHIC
ICERRTR 1FEHA | DiE| o | FIAOR| ADOER MEEE |20To |#EZ0 | R55H
—kLY (m)| Bk | % DR KE. AR | DEE | fHEEZ
=Y O AR | 3B | Ot S
#% (M) RUTK | HEnE | 0%IBT
EOEE | EORR| EELGE
DK 0]
na =k 247,000 200 [EE2 —fREE. TA—FELNES |1 8m |KE EIEEES
(8) - 8|]8AiA3TEH18%2 it SBERCATE E izt i AR 2{xF
242,000 1:15 Tk 800m |( 60, 200)
-51|l8H3—13—9] LS2
nna =k 247,000] 132 [ —REEDOHITTNA—FEL|E 6m |KE FE =]
(8) - 11| EFARFEITH10E10 RohaxEiis i HR 212
241,000 1:15 Tk 2.1km |( 60, 200)
- EERFAE3I—10—24) W3
nna M=k 148,000 168 [ —REENZVREREF |&K 6m |KE na
(8) - 24|mAM2TH2%20 DiEEhi i HR 1&EE
146,000 1:2 Tk 5.4km |( 60, 200)
-3|lEAf2—2—29) W2
nna M=k 383,000] 132 [EE2 —BEE. 7N ENRE |E Tm |7kE FE =]
(8) -25|FAEFEKR1TEH389%4 T AHEEHIE i HR 212
375,000 1:15 Tk 720m  |( 60, 200)
- 1MFEEFEAR1—19-6] S2 B3]
nna M=k 252,000] 117 [ —REENZVREREF R 6m | K& EJI=]
(8) -27|FIEER2TH13%8K DiEEHhE & AR 1
244,000 1:15 Tk 1.1km |( 60, 200)
- 28|[Fig®2—13—20] LS3
nna =L 228,000 148 FE —RIEEDIEFEMNICT/A—F |FEFE 4m [KE JEPES
(R) - 28[3R FET3T H586%2 ENRonSEEHIE i 1EE
224,000 1:15 Tk 650m |( 60, 200)
- 74|E FHI3—12—14 W2
nna =k 1,430,000 89 ESHFRE [NEEH. RBEENESL |A 7.1m K& na
(8)5- 1|*ET3TEH66ES = i SRERIZSF LV 2 it 15§ i AR [5ES
1,390,000 1:15 Tk 430m  |( 80, 400)
5- 2| KH[3—12—2] S3 25
1TH TH™ 37,400] 202 FE —REEOEEMHGAEE |&E 6.1m [7K:& THE™
(8) - 7|rET148%1 ENRETHEEME i HR 1&EE
37,400 1:1 Tk 930m |( 60, 200)
- 6|TfET7—40] LS2
7H THE™ 80,000 192 JE&. B |EIEH. HESENEE [dE 18m|7Ki& 1TH
(8)5- 1|EERILET18%6 BAFEE [T ARG B RiE [SES
80,300 13 |= Tk 100m | 80, 400)
5- 3 S5
FriR PR 216,000 158 F=E —BEE. 7N—FEARS (4t Am K& iR
(8) - 7|RFAMEFIRRNE282F7 naiE et & AR 1E%
213,000 1:1.2 Tk 770m  |( 60, 100)
- 26 W2
FriR PR 188,000 126 F=E —REEOENMEHEES (1 6m [7K:&E INFIE
(8) - 16| EFHHSTH67%E26 REBEFOEE i HR 1EE
186,000 1:2 Tk 1km [( 60, 100)
- 43 W2 3]
AR AR 224,000 139 Hih hEE—REENELLS [F 5.5m |/K:& AR
(&) - 20|#&BT4THB1842%&10 BIES R E Eithig i HA 1hE
221,000 1:1.5 Tk 650m |( 60, 200)
-1
iR FRiR™ 348,000 288 [EWMFEE (B8, EHAMELENEL YRR 16m|7KE& INFE
(8)5- 4|/NFEET1 TH15%7 = ENETTOYSES: b iE HZR [EE 3
343,000 1:2 Tk 170m [ 80, 300)
5- 6 S5 B5
fRAE fRAET 121,000] 166 = —REEEIELLIRE |4 6m |7k HERAE
(8) - 9|#HBT14%36 BRELT(EEh i HA 1hE
120,000 1:1.5 Tk 650m |( 60, 200)
-3 W2
fRAE AL 244,000] 150|&#  |ESH hEIESHE L. BITEHLEL|R 15m | /K& thaE
() 5- 2|{FET197&®6 A SNER AT 0D 7 3 th sk 2 HR [EE 3
243,000 1:1.2 Tk 80m |( 80, 400)
5- 1|l{hBT10—3) RC5F1B B ke
hnZE hnZE 46,400 184 F=E —REEENELLSXE [FEHE 6m [7K&E A
(8) - 6|f®#H2TH2E15 BIEFEOE T i HA 1hE
46,500 1:2 Tk 850m |( 60, 150)
- 2|liR5/2—2—23) W2
RE AET 67,000[ 215 [EES —REFENEVRERR |@ 6m |7k AE
(8) - 6|1 TH2891%F ELT{EE i HA 1EE
66,500 1:1.5 Tk 1.3km [ 50, 80)
- 3|l#&1—9—7] LS2
AL R 115,000] 201 s FRBEEEOELESRE [ 4.5m |7K&E NI
(8) - 7|5i5BT1 TEH5434%2 BRELIE T i HA 2{iF
115,000 1:2 Tk 350m |( 60, 200)
- 1Igis@r1—19—5 W2
AL R 164,000 125 TE& INEIES. RBIESHENE (& 9m |/K:E I
(8)5- 1|5 SEI1 THE5239%3 + i SER AT O 7 3 b i i HR [ZES
164,000 1:1.5 Tk 250m  |( 80, 400)
5- 1|IEiSE1—4—15] W2
R EEE T 152,000 181 s —REFOHICILIIVE |dE 6m /K& EI=E
(&) - 2|fhR2TH15%3 MNELNDE T i HA 1R
150,000 1:2 Tk 640m |( 60, 200)
-3 W2
R EEE T 87,700 148 s —BEEOFICEHELNR (4t 6m |/Ki&E — /&
(8) - 3|x<mBET1 TH98%3 b BiEE i HA 1hE
87,600 1:1 Tk 1.5km [( 60, 200)
- 21 W2

,38,




HEMES | REMORERVHBIY |HEm | EEH| RHE | REH | REMORDOLHOF | EEHOD HEEMIC | ZEo | EEHIC
ICERRTR 1FEHA | DiE| o | FIAOR| ADOER MEEE |20To |#EZ0 | R55H
—kLY (m)| Bk | % DR KE. AR | DEE | fHEEZ
=Y O AR | 3B | Ot S
#% (M) RUTK | HEnE | 0%IBT
EOEE | EORR| EELGE
DK 0]
EEE I EEETL 366,000 285 EXEHM |TEERERBSEAMELLSE |&E 30m [7ki& EEES
(8)5- 3|fFR1TE51%E12 Bt S B S b iE i HR [SES
365,000 1:2 Tk 200m |( 80, 400)
5- 2 SRC7
il FEIITE 155,000 157 [EE2 PRE—REENSLRE |[FEE 48m|KE Bl
(8) - 2| AFNITTE3338%4 ZELEEHE i HR 212
153,000 1:1 Tk 540m |( 60, 200)
- 2|TARI1—23—9) W2
ERES PETH 39,500 171 [EE2 FRE—REENZVEE [FR 6m /K& FE
(8) - 2|m2TH1232%2 BRELIEEHE i 2hE
39,500 1:2 Tk 700m |( 60, 200)
- 1|lE2—7-9) w2
pEED JBEM 117,000 128 [ —BEEFLOMEHENER [LER  55m|[KiE FEEY
(8) - 5|RET3TB2399%44} UNBE AR A E thigg i HR 1&EE
115,000 1:2 Tk 600m |( 60, 200)
- 1|IAEI3—6—16] w2
N A 66,000 166 [ —REEANELESRERE |FEHA 6m | K& TS
(B) - 11| E4ETE4T B6%FE234 RELT- T EHIE i 1
66,000 1:1 Tk 2.1km |( 60, 200)
-8 w2
tE LEM 125,000 210 F=E hEE-REESELLER R 6m [7K:E LR
(8) - 6|*MA3THE33&F1 REBEFOEE i HR 1EE
124,000 1:2 Tk 1.5km [( 60, 100)
- 11 w2
3= tE® 180,000[ 200 [EE2 FIRE—REENELES (LA 58m|kE i
(8) - 7| EET1 TE70%246 REORMEEHhE i HR 212
178,000 1:2 Tk 580m |( 60, 200)
- 1| EET1—-10—=13) W2
TR TE® 424,000] 239 EHEL (FEBOESHFEHEAMEL (FmHE 21m|/KE tE
(R) 5- 3|=EAHT352%1 FiEE |[PEVREEOEEME [RE AR [5ES
420,000 1:1.2 Tk 150m [( 80, 400)
5- 2|[=XE4—18] S3 Bk
= B 210,000 240 [EE2 FIRE—REENZLEEH (A 5.5m [7K& BHKRFE
(8) - 2|%HEI3TH987%&16 HEE i HR A 2{x/F
205,000 1:1.2 Tk 550m |( 60, 200)
- 17|IKE3—11—-4) W2
= 3 185,000 100 FE FMEE—RIEENERL|/ER 6m | K& P32
(8) - 13| BRFHFAI1446%38 naiE et i HR 1HE
179,000 1.2:1 Tk 700m |( 60, 200)
- 25 w2
22 BAT 250,000 135 [EE2 FIRE—REENZVEE [fFE 6m |/Ki#E s
(8) - 4|mHa5THE6E22 BRELIEEHE & AR 145
241,000 1:1 Tk 600m |( 60, 200)
- 4 w2
Ba Bah 149,000 148 [EE2 hRRE—REENSVRE |4 6m | K& HAITA
(8) - 11|FH&EFE2T B20%2 BRELIE T i HAR B 1HhE
148,000 1:1.2 Tk 850m |( 60, 200)
- 20 w2
[2ES Bah 435,000 276 EH.B5 [[ERRARMEE. v>vay |dEE 19.7m |KE s
(8) 5-5|mMasTHE 128214+ FARARE | AN s i S g M HR [E
424,000 12 |% Tk 200m |( 80, 400)
5-2 RC6
FH FHM 326,000 189 F=E FE.TNA—FENRETS | 6m |7K&E FH
(&) - 1| EFE2TH30%&S e i HA 2thE
316,000 12 Tk 1km | 60, 200)
- 4|l FFH2—30—14] LS3 2
AR AR 128,000 165 F=E hEE-REEOZLRE [FEHE 6m [7K&E AR
(B) - I ARBR1TE3%E12 BARELI-(EEihiE i HA 1EE
126,000 1115 Tk 1.8km [ 50, 80)
-6 w2
HE BEm 304,000 103 s —REE. TA—FELRL |B 5m |/KiE HE
(8) - 4|ABT1TH1752%&9 h3EEHSE i HA 1HhE
297,000 12 Tk 800m |( 60, 200)
- 7|IARB[1—17—19] W3 BE
EAR EAT 279,000 129 [EE3 —BEEDORIZT - [E 5m |KE HEA
() - 4|#BET4ATB2682%7 RohbiEEthis i HA 1hE
274,000 11 Tk 1km | 60, 200)
- 2|ltaRT4—8—40] W2 BE
Mk My 334,000 102 s —REEOEMEHMHNR [dLER  45m|KkE My
(8) - 1|#H&1TH4028%12 b BiEE i HA 1HhE
327,000 1:1.2 Tk 750m  |( 60, 200)
- 1|lga1—22-96) w2
i T 169,000 102 s —REEINBLESEFED [ME  6.2m|KE KRZEE
(8) - 8|HIL2TH2834%&5 BEORIMEEHE iE HZR 1EE
167,000 1:1.2 Tk 3.1km |( 60, 100)
- 3|TAW2—11—-16] w2
HE T 251,000] 120 FE —BEEQOEHIEHEFLR |LAE 6m [7k& I
(&) -11|H k6 TE1278% b BiEE i HA 1HhE
247,000 1:1.2 Tk 770m  |( 60, 150)
- 16|MHx1E6—5—10] LS2 BE
T T 750,000 1617 IE& TERBOEHELENES [Eh 16m|7KE& EAR
(8)5- 1|FRI2TEHI6F1094 At SRER AT RS S b 38 & HR [ZES
730,000 1115 MR fAE [TK 130m [( 80, 400)
5- 1|l&Edk2—36—24) RC4 A

,39,



HEMES | REMORERVHBIY |HEm | EEH| RHE | REH | REMORDOLHOF | EEHOD HEEMIC | ZEo | EEHIC
ICERRTR 1FEHA | DiE| o | FIAOR| ADOER MEEE |20To |#EZ0 | R55H
—kLY (m)| Bk | % DR KE. AR | DEE | fHEEZ
=Y O AR | 3B | Ot S
#% (M) RUTK | HEnE | 0%IBT
EOEE | EORR| EELGE
DK 0]
il T 127,000] 152 e FIRE—REENZEE (R 5m | K& I
(8) - 6|F2THE1341%1 HEE i HR 1ER
126,000 1:15 Tk 750m  |( 60, 200)
- 1|lF2—-13—-21y w2
2E AE™M 96,700] 185 [EE2 PHE—BEENSVER [FR  55m|KE aE
(8) - 6|AET3TH258%3 e i HR 2thE
96,100 1:1 Tk 1.3km [( 60, 200)
- 4|TAEI3—16—11] w2
JtA& AT 126,000 158 F=E —REEFFOICEHESE |[FR  53m|KE El#:3
(8) - 4|thR4TH198% LIRET HiEEHIE i HR 2B
125,000 1:1.2 Tk 350m |( 60, 200)
-12 LS2
I\# J\#i™ 178,000 165 [EE2 FIRE—REENZVEE (& 6m [7k&E I\i#
(8) - 3|/\#4TE23%6 BEEOTEHIE i HR 1
173,000 1:15 Tk 900m |( 60, 200)
- 10 W2 BE
EXR [ExXRH 230,000 227 FE —REEDOHICEMARS |EE 6m /K& HTIFE
(8) - 2|k&a2TH7%S8 naiE et & AR 1
226,000 1:1.2 Tk 850m |( 60, 200)
-8 w2
=40 = 142,000 121 FE FHRE—REEIELLES (R 6m |/KE =4
(8) - 3|RHWAEITH17&13 REBARELIEE i HR 145
138,000 1.2:1 Tk 1km |( 60, 200)
-12 w2
] EAm 134000 261 [EES —REENSEMICHEE |mE  72m|KE |
(8) - 5|®R5TH6G07&14}+ T EHEEHIE i HR 1&EE
133,000 1:2.5 Tk 420m |( 60, 200)
- 2|l§5—7—14) w2
E=F EESH 59,300 156 FE FUNRBEO—REENES [IE 6m [k EES
(8) - 2|1 TH4436%17 it SE B i HR 1ER
59,400 1:1.2 Tk 260m |( 60, 200)
- 1|lh1—4-47] w2
E=F EFH 66,700 562 EB |IEIEH. SEMELNEL |@ 10.5m [7K& EES
(8)5- 12T H6259%245 i 5B A P 3K s gk RiE AR [SES
66,900 13 Tk 400m |( 80, 400)
5- 1|lh2—2—6] RC2
®/rE |®BrBETW 114,000[ 131 *E —REEOHIZTSA—IE |[A@ 6m [7KE R’FE
() - 4|#FET1 TE11%&16 NRoNSEEHIG & AR 2hE
112,000 1:1.2 Tk 750m  |( 60, 200)
- 6|TBI3TAT1—11—18) LS2
SLAH |SLHEFT 198,000 11 F=E INRBE—REEICEREE [dFE 5.3m | /K& ASLAHE
(8) - 1|EaF2T H423%22 NRoNSEEHIE i HR 1EE
194,000 1:15 Tk 1km |( 60, 100)
- 5|lENFE2—9—25 W2
ESX=TITI NG EESY=TI0T 5 42,500 112 FE —BIEEDRICTNA—IE [E 6m |/Ki#E B E#R
(8) - 1|hR3TH3E3S MNELNDE T BTE HAR 1HhE
42,500 11 Tk 650m |( 60, 200)
-1 w2
B H BRI BT 60,800 147 FE —REENELLSXEE (F 6m [7K&E 2FDODH
(8) - 4|AD&w7TH23%8 RELT- B BTE HR 1HhE
60,800 12 Tk 800m |( 60, 150)
-4 w2
Ll 1B B LI BT 45,800 160 [EE3 INEBEO—BEENZIME |BR 4m K& HEgEE L
(8) - 2| KFEAFHRF249%46 Eihig BTE HR 1R
46,000 11 Tk 700m |( 60, 200)
-1 w2
LEND  [HBEEEAHE 17,400] 262|&H |E= —REEQEAN R, = [JLFE  43m|[KE BHE (#1)
(B) - 1| KFEENFFEEE1169F1 £HZMETHE BTE
17,500 2:1 2km |( 60, 200)
-2 LS2
=R S EAEKET 61,100 144 s —RBEEINSVREERE (4t 6m |7k "REEY
(8) - 5|E#f2TH82% Li-fEEthis BT3E HAR 2AE 1HhE
61,100 1115 Tk 1.5km [( 60, 150)
- 9|l Ef2—6—61 W2 #£85
®F L&A ERAZ F BT 64,000 141 [EE3 —REFDEMNTN-L |FE 4.6m [7KiE REEY
(8) - 1|#F1TH1568%18 EMNRohBEEHE BT & HAR 2AE 1R
64,000 1.2 Tk 800m |( 60, 200)
- 4|T¥F1-3—-27] W2

,40,



© RHABDHHA
UTICHRBAYT HEHEATIL. HELGVWRYSHNEE7A1HRADLDTH S,

I =i
1 TEEMBE HWICEOTIE. BRMNIZHFEFLROLSICRTLTLWS, -, *HIL, §F6%F
AR (R#ER . SM5FE181H) OEEMER—MATHEZEEFTT,

1. 2. Brrereeeatriiiiaaiiiiaaaaaas 13%111_1'
E—1. B—2. B—3:tttrtrssssanasn ﬁ%iﬂ
O— 1. 9—2. 9—3:trrrrrssssannnn I%i«ﬂ_j’

2 TEEMBOMERVBBESIERRT] FISVT, ZEBITERRTIIHZEEE. [ 1 NIZKRF
Lz, -, REMATHREBESEX(ICLSRBMRIIIHMBREBEICLSZ—BFRAEG-o>TLSEES
21, RENE LT, RAIOLHOMERVUBEZRTL., () RICHREOIHOLUZEXICLDIIRA.
HRBERUFE (RBHES) FE2RT LI, 4. RiES LERRTOEANH HI5E (T REHE
BORTEER LT,

HHE. BEMAREICH=DI5RIE T4 &, —ZED—BTHHGEICIXTAI EFAhFARRL., F=.
E—0A. T, X, BIXIEFICHLIEEMICONTIE, TN ENRVOEEMICDOONTOHHEEEB. H. K.
BIX (I ERRTL., MhITEEE LT,

3 TEEmoihiE) #MIC(E. RAE LT, THEREBICETLSIA TV S HFE (THHREEEEEXIC K SRR
WMXITEHBEEICLSI—BFAMTHLIEEMIC OVTIEIHZRBMEDIEEHTE) R L. 1FA
A—PFILERBOWRBIIVIVETTH D, -, BRERMO—TFHAIMEELGEH>TWBIGEEICIE. 20 MHhiE] #
[CIFAEHD SO TELEDHBEBERRLT=,

4  TEEMOBK] HICE. REMOROLETOSSOLROLEXZEZAICHO. BRICETOIETERTRL
fzo BH. BRIE, EF. FEREBIZRFLEVEBYNARTH D,

5 TEZEMOFMAOTER] WICIE. BREERICHIBYMOBEZROBETRRL., HFETTORE (i
TEBNHZIEA. HEEEICIZFE, hTEBICEIBZMLTHD., ) ZRRLTWS, = L. MK
EOEREZERICHLVEYMHIBEFDBZEL TEEH] | BYHLBATOZEE TBIES) &L, -, BY
PMHESINTLSIEE (REEYHAFELTLRIGEEELED, ) 1Tk, MZEH) ERTLTWS,

= v T BT, N Y P SRC
SfkFra>y e N RC
ﬁ%ﬁ ................................ S
BB SEE Y o LS
Ty v, B
R v v v W

6 [EEMOFMERORRT] #ICE, sTmERORREE. THZl . T8 . TEEoRKR) . NEK
DEFE RV TZ0OMOBEEEROIRR DIBICRRLTHS, 5H. BROBHEIRORSIZEYRTL.
AIEEROHEDOWKRE, TREHE) LBIRTLEVRYBEFATHD,

(1) EEE B2 7FZ@%E1805) OEKE. ME#E) . NE#E) RU IHEFHE] &
(2) THREEBEXETHRAOER (1) RUTEQ) ZKR<. ) (& TREHE]

Q) FAANBETLIERT. WO EIFABELHINATLSEDIE, TFAE]

4) ZotoElEk., NEE)

7  TEEHICOVTOKE. HTRAEKERRUTKEOBEHROKR] HMICDOLTIEH, RICKYRTLT,
(1) KEx B3 2FZEE1778) ITLIKEFEXTERAKEICKYVBKSINTLEIHEERVE

,41,



EOIFEBEICL T, ChHDKEMNSHKARELRFZEE. K&l EFRKTLT
(2) HRBEZ M2 9FEZREES18) IT&Y. ARMNIRBESIATLIIEERVEEOISESAIC
KO THRBEMNARELGIZEIL. [HR] ERTRLT
Q) HEEHMMATKEZE (B3 3EZREFE7 958) ITED(NEREBRNIZHDIEERUVAHTKEIZHES
LXIFRRULEBEZEZHELTLWSHEE, TTFKl ERRLT
8 [EEMDEKEZTOMOETELEMEE OEEDRR MWIC(E, RAIE LT, KERBRUVEEMD S
BEER (M TERDBZEICITHERADHEAND) FTOEREMZRTL. 50A—MLEREDIHFEIE MR
XiE MEH] ERTLI=. =L, —BOIEMICDONTIE, REBIZKZATE-2BBERDEHERTL
T=o
9 [THEMICHADSWHEAEETDOMEROFRTEELZLD] WICHELTIEH, RITKYKRTRLT=,
(1) FA&EFIROBETRR LIz, 272 L. THEREIFEFICRR L TLVRL,

%-*E{&E{IEEFﬁiﬂﬁ .................................. 1 {&E
%:*ﬁ1&%1}%§miﬂﬁ .................................. 2 1&§
ﬁa'gl“_*EEP%E{IEgmiﬂﬁ ................................ 1 qjg
- =i = Lo === 1 2rthe
%_*§1IEH{31§‘Q .......................................... 1 11%
’%‘:*E{jzgiﬂﬁ .......................................... 2 11%
ﬁ{z%tﬁ]’ﬁ .............................................. E{IE
5135%1&1& ............................................ Eﬁz
TP EE T, - « v v v e e Hidz|
GG -+« v v v e [k 2
HE T ZE IR - - - v v e T
T -« v v e e e T
TR PG - v v v v I
BJ5 NG -+ v v v v e v e ee e e ;D
HERB I -« « v v e #ERS
T TG -« v v v orrerrmrra e MEAX |
LR R U SRR Lo OF A ERE - (#)
%B$§+E®E&)0)7§:L‘Bﬁ ............................... r%ﬁ%‘[’ﬂﬂ

(2) Rtk EHHAERERNTRRBBEOEEDGVREEIZDONTIE, () AOERICHEERRK
R, ARICEEREEREETA T/ A—t Y FTRRLT,

I itk
1 TEEMES) WX, (W) ZELE—EFSICLURTL
2 TEEMHOFADGEHR] WMICIE. MBOBRERRUEEEZRTL =,
3 T&EREMBORDOLIMOFADGERR] RWICE. Fe. BERE. AHUFERT LI
4 RBEAEHE. RORZPICEYRTLT
() TEEM,SHHMSAE COMESZR TR MIZ(E. AN, EHHE. KR, () BEBEDS
L, BEZEZAoNDSAEZLHL. BREGEEMOPOLEISDERMZRER LT,
BE. EEMICK () BREDBEE. OmERTLI,
(2 THEH MR OERDKR] RE, BROBEERVEHEZRRLI-,
TE, BEMICK () BABEELTVSEEICE. TOBBEERDODIBERUVEEERRL .

,42,



Q) TIBHFYERRUIERE) #T. RERVEEMMSERETOSE LI FTOERE#RERT L=,
5 T EORHE HIZiE, HHETEZE (B4 3EEEE1005) . BRLEZE (B3 2FE%2E
161%5) RUFMKE (BIF26FEFFE2495) ITEDC A ELORMERDREAICEYRT LT,
(1) #maEtEE

ﬁi?ii{t%ﬁ%lzﬁ ................................ FEEHZJ
%ﬁg'ﬂ%%@%ﬁﬁq%ﬁ-@zﬁ ...................... (%l‘g)
%KI_‘HE‘I'EO)E&)O)fJL‘BE‘Z ...................... F%BE'['%J
(2) ERAEE
@ﬁﬁ%ﬁﬂﬂiﬁj .............................. EEIAEEEJ‘E
Eﬁﬁ%ﬁﬂﬂﬁ .............................. %ﬁ/&ﬂatﬁ
BT AN R IR - - v v v IEL 37 4\ A R
Q) HEME
1&@%**%+Eﬂ%&;ﬁ** ....................... riﬂ’,ﬁ%ﬂ
6 MRt WIE. HOBFEZERORSICEYSELRRL
ER T L RR A
- ZETS:u
MERZH
LU B #A 3

Il i ROFREM & F—H R T H S EEM

1 TEEMES| OBWMICEOT, EREFMMERAEDOEEMBES ZR L. TRIZIHH 6 Fih{li A TOFLEM
BEESERY, £z, —EBSOHIIAESA TS EDRE LEFIEUREEMIEEMTHLEERL.,
RELBFZHLTOVEVWLDEIEERTHAHZ EETT .

2 TEEMOMERVHBIVICERRT] . [REMOMIE] | TEEHOMRK] | TEREHOFADR
1. TEEMOBTEERORKRE] . TEEMITOVTOKE, FRABEHEERVTKEDEFEDNIKR] .
TEEMDHKEZ DD EBRLRBIHEREDEEDINR ] . TEEMICH S EHEEZ OMETOHFIRT
FELLD] OB OVTIER, T M ERKTHD,

3 TEEMD1FEFA— ML Y O] OFIZIEX, LERICAKMMEREOREME, TRICHH 6 Fihfi
DNROBREEERRT L=,

,43,



T 6 FE
#ofli A EFE O H b F L

~SHM5FE 78 1B R/M6E7 A 1 BETOMMEEIM~

% E R & B B B & £ # K B K K



1 MfREFEOBSE

ETHAEEERTREORICEDE, HENRMENEETH 1 HEZEEHE LT, THOFARR. &’
IBENBRECRDONS I (FEH) OREMEERETSIED.

() 8= Ered (TEERER) AEF1 R 1 HRRAOMSEHE T SMEATRE EEIC, ARNTHEHMROE
REUT, oo IHEBIDEREFE L TERINDS,
S M SEBRI N, BHITEICETH, B, TROMEICR/IND,

(2) EE EEMD—ERISHAAROFERREF—MRE LTS8, AR IREEDERDLLEN AIEET

HBo
SEREOEEMYIL, B8 2 9t (S 5HEHR8 OHR), M3, G583 2R TH D,

FBEEMICOWVWT THEBEEINMINONSE UEBEICHITDIEDEEIICEVWTEERIIT S ERHS5ND
Mgl & NMEEME &V S (BITREIRE2H), CNEFTYFICEEVFICEHRSRVEHEHRME. L
(3) &EETHE N3 NEEME] TH3.

SHREMBDHIE HEMEMEL, EEMICOVWTAHEEETOEETMZ KD, TORREFAL. VELHEZITO T,
SRMBZHETD2EDEINTLND (BITHHEIRET1IH).
SHEEE. 10 8BDABERERELICLVEETMNITONT,

2 HH6FEMMMAERROME

SINECHNIEELTHY. ERERZHEH TS, AEANERDEEZFHRIIIRDESY

FEH +1. 6% [ 3EFHELR |
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3 H&BFEYmmiE
a1 = THmE | 28 | 22
= (A/m) | IEGL | #hsk
T = 122,800 4 650
(119,400) (4) (650)
=2
= 341,700 7 136
h (325,600) | (7) | (136)
T % 72,700 7 43
(70,100) € (43)
239,700 71071
i <107 3
(240,300.7107-)1) 3)

(ByamIFRTEE)

¥ WK 2TOEEMOMREEMTEHLEDIO,

4 RARFNFHESHE

B & SETEE FHEHE(%)
16
= #
1 =i (1.5)
£ 27
HOE
Hh (2.0)
28
T %
(2.8)
i A 02
(A 07)

(BYINIERTEE)
X THEBEL, BEM(CELEEBZROOEPREZEMTHLLLOTHY . FHMIBOEEHETIILLY,

5 RRMNFHEHROHER

3.5
3 B EEh
2.5 e
2
e 15 —o— T it
= L
- 1
%é 0.5
0
-0.5 '/
_1 :
H25 H26 H27 H28 H29 H30 RJT R2 R3 R4 R5 R6
FrE
.EE H25 | H26 | H27 | H28 | H29 | H30 | RIT R2 R3 R4 R5 R6
B
F=EH# | A07 00| A 02| AO1 0.1 05 07| A 03] AO01 0.8 15 16
HHEH | A0S 0.2 0.2 0.2 05 1.3 1.8 00| A 03 1.0 2.0 2.7
T#ith | AO05 0.6 0.9 1.8 3.1 3.1 33 1.3 1.9 26 28 28
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6 EROKR

F=Eih EES: T3th
12.0
10.0 9.9
8.4
8.0 74 7.4
6.2
% 6.0
L 5.0
b 46
3/3 4.0 32 32 3.4
27 2.8
24 21
2.0 16 7 t-5--g-L8 -2
I 07 # = 09 W o2 W
00 * & 2 [l x
w5 F M % B B F W % aos F aos "= & F % % 4% OB WL 2
2= % = HAMacs, HE = x B ¥ B S = = F 2 X B K B R E
A 2.0 n : I JII
(A %)
& B A BER FER Fi=E=JNNY R E N HER (ITEYY 2EFH
EEH 46 (3.0) 16 (1.5) 3.2 (2.5) 3.2 2.1) 0.7 (0.3)| A 04| (AO05)| A 05 (A09)| AO09| (A1.1) 0.9 0.7)
GEE il 8.4 (4.5) 2.7 (2.0) 5.0 3.7 6.2 (4.3) 1.4 (06)] A 04| (A06) 02| (A04)| A 03| (A0S6) 2.4 (1.5)
T¥ih 7.4 4.7) 2.8 (2.8) 9.9 (7.1) 7.4 (5.2) 16 (1.2) 2.1 (1.3) 18 (1.2) 1.9 a.mn 34 (2.6)
T AN A B

_46_




7—1 TREFAFEHEBR—EE (=€)

LB B3I (%)
. 11 ~
06 ~ 10
01 ~ 05
0.0
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7—2 HRBFAEHERER—ER (FKt)

TLeERm X

PR B (%)
. 11 ~

06 ~ 10

01 ~ 05

0.0

AO1 ~ AO05

AOG6 ~ A10 1)IET (%)
l 0

2 Hh S AR UOVET A
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8 THRETH FlEIRGiER

| ks | MG | POEEE
1 JHFN X 370, 200 3.2
* 2 T 299, 400 5.2
3 i 288, 300 5.8
4 KE X 288, 000 3.6
=
5 e X 282, 100 2.6
6 A X 266, 800 2.7
" 7 e 252, 000 3.9
8 JITE 249, 600 4.9
9 g 245, 200 3.4
10 HEAT 227, 200 2.9
| ks | MG | POEEE
1 KeEX 1, 646, 200 7.2
] 2 THFIX 874, 800 7.0
3 HEE T 750, 000 5.0
4 JITA T 718, 600 6.9
* 5 JiR 11 660, 000 5.8
6 HER T 597, 000 3.8
i 7 P X 507, 000 2.8
8 =N N 489, 000 3.7
9 gL X 431, 200 2.4
10 AT IR 416, 700 3.0
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9 TWMRETHFEHEBHRIAGER

Wz | kg | TEE )
1 R 5.8 288, 300
* 2 T 5.2 299, 400
3 JIA T 4.9 249, 600
4 N 4.7 154, 800
= N
5 ot 3.9 252, 000
6 I\ T 3.8 121, 800
" 7 | SUAFH 3.7 195, 500
8 Ke X 3.6 288, 000
9 =T 3.6 160, 700
10 s 3.6 213, 000
Wz | kg | TEE )
1 = H T 8.3 416, 300
] 2 KEX 7.2 1, 646, 200
3 TR X 7.0 874, 800
4 JITA T 6.9 718, 600
* 5 JR T 5.8 660, 000
6 HrEE T 5.0 750, 000
" 7 W) 151 4.9 228, 500
8 J\ T 4.3 219, 500
9 AT 4.2 323, 100
10 HER 3.8 597, 000




10—1 {@EARERIECIE (EEit)
e | s | M (9000 V. ST fag%jg%ﬁ)
EEhER (%)
| SN E R 560, 000 FET3TH131%1 THFN 542, 000
-2 3.3 FRT3—1—19] 670m 3.0
0 JITa 535, 000 AHT4TH142%84+ JITE 521, 000
- 32 2.7 [AWT4—10—8] 640m 4.0
3 Jia 459, 000 AATERT 5 5% 4 JITa 443, 000
- 34 3.6 MFARITTHT6 — 1 6 | 1. Okm 6.0
A Jia 453, 000 fiE 1 TH120%34% JITa 433, 000
- 37 4.6 MiE1—9—4 0] 570m 5.4
- S E D 444, 000 HARET 2 33& 1 THFN 430, 000
-9 3.3 [EfPET2 7 —1 0 350m 5.4
6 S W= E D 429, 000 HEET1 2 5% 34 TH N 416, 000
-7 3.1 (T 1 2—18) 960m 4.8
; Jio 415, 000 JIn6 TH55%3 JITa 398, 000
- 40 4.3 ipe—7—11] 940m 5.0
g W ERE 414, 000 EET1ITH320%2 PN 397, 000
-7 4.3 1. 2km 3.7
9 SN E R 406, 000 L1 TH3 9% 2 AbidiFn 396, 000
-4 2.5 HEfil —5—1 2] 400m 2.9
0 S\ FE g 397, 000 FEAEATHTO02%3 b 5.8y 386, 000
-5 2.8 (E%AE4—4—2) 370m 2.9
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10—2 @EiKREEIELE (B

EEhER (%)
| SN ERE 3, 090, 000 BERBET 2 THAZE9 KE + 250m 2, 810, 000
5-3 10.0 (HEAE L) (400) 7.3
0 SV ERE 2, 560, 000 HHT1 TH8 61 K'E + 300m 2, 350, 000
5-1 8.9 (REA—AFEL) (600) 6.8
] SNV ERE 1, 960, 000 HEMT4TH26 2% 1 64+ J\ = EHEBL - 160m 1, 810, 000
5-6 8.3 (=¥ 2—EL) (500) 5.8
. Jia 1, 430, 000 KMT3THG66FIMEAT3I—12— 2] JIIE + 430m 1, 370, 000
5-1 4.4 (400) 4.6
- S E D 1, 410, 000 HAPET 7 0% 1 94 EAPET 1 — 2 3 ) T - BRATR SR 1, 290, 000
5-6 9.3 CAFHENL) (400) 5.7
6 SN ERE 1, 260, 000 KFET3 THS5 9% 1 K'E + 500m 1, 190, 000
5-5 5.9 UINRENL) (400) 4.4
; AV :p 1, 140, 000 EP2TH1IS0&FSH I EW2 —4—3) T - 450m 1, 080, 000
5-4 5.6 (NEE L) (400) 4.9
. )11k 1, 000, 000 i I ASHT 6 % 9 JIlig - BRETE S 949, 000
5-2 5.4 (FZ7HEen) (600) 4.1
o S\ FE g 972, 000 s 4% 14+ b 585 « 250m 947, 000
5-5 2.6 (FSKEWL) (500) 2.6
0 S W= E D 941, 000 fRET1 THO 7% 1 T 1 —6 — 1 T - 170m 871, 000
5-5 8.0 (HfE< BEENL) (400) 5.4
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10—3 fEMARMEEIELR (T3H)

e | s | M (9000 TR R ST fag%jg%ﬁ)
EEhER (%)

X ST R 203, 000 IR 4TH9A4FEINMIRAL—T7—21) SRR 197, 000
9-1 3.0 1. 9km 1.5

. i H 192, 000 XA 2THLO0FESS [£3E298 5 180, 000
9-1 6.7 GFryaisfpHILRE 2 —) 350m 5.9

] JH 187, 000 FEHMEIT1 3 8 4FMEHMITL 2 —2 4| 7 A 176, 000
9-2 6.3 2. 5km 6.7

A Jia 184, 000 AEA4TH2600F14/AKE4—-4—-14] 7 173, 000
9-1 6.4 770m 6.1

; =R 145, 000 K3 THTE2H =4F1C 137, 000
9-2 5.8 700m 3.8

i 125, 000 AT 2 TH1 55 7HANBEHMT2 —12—4 7 i 121, 000
’ 9-1 3.3 2. 3km 3.4

I\ 125, 000 RFEZTHTHEPO 8 5% 14+ I\ 119, 000
9-1 5.0 1. 5km 3.5

o I\ 122, 000 REHEFHTMAIAS 3 0F 1 U\ IE 161247 X 244) J\ i 116, 000
9-2 5.2 1. 2km 3.6

o N 117, 000 HUI1TH4654F 7/ THEM1I —6—3 4] 01 NE ] 111, 000
9-1 5.4 (FEAACRCE 2 T35) 3. Okm 3.7

0 =9 102, 000 HS5TH122%14 =R 100, 000
9-1 2.0 1. 8km 1.0
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11—1 EiRESERIECE (EEH)
i | wweems | ol OO V. ST z@?f%@
filik& (9, nt)
X JIE 8.1 /M2 TH2699%7 ik 6.2
- 10 279, 000 [/ N2—13—5] 900m 258, 000
. N 7.8 WES5TH1560%F44 LN NE ] 5.9
-7 194, 000 AR5 —11—7] 850m 180, 000
3 JITa 7.5 Z2THS8%ET 84 ik 7.7
-9 302, 000 [42—-8—25] 1. 1km 281, 000
A JITA 7.2 FHBER2THL 3ESWH H)I A 6.8
- 27 252, 000 FHER2—-13—-20] 1. 1km 235, 000
- Jio 7.2 BEEAR2THS8EL9 vE)Im 6.0
-5 359, 000 PEHEAR2 —8—3 2] 800m 335, 000
: AR 7.0 HEH693%F13 BN 5.5
- 25 307, 000 (HfEHF13—11] 420m 287, 000
. A 6.9 FERITHSEL 4 )i 7.4
- 36 278, 000 [E#HAR1—5—38] 1. 5km 260, 000
o Jio 6.9 AE2TH21%8 FRABRBIK AR 4.8
- 26 187, 000 (A2 —-21—1 2] 1km 175, 000
9 Jio 6.9 KFNBRGFR ) F750%6 T TH N 5.1
- 41 265, 000 (CHHFE3I—18F1HKXS) Lkm 248, 000
0 Jio 6.7 FEAR1ITH389%4 vE)Im 6.2
- 25 383, 000 MHEARL—19—6] 720m 359, 000
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11—2 EiMAEEEIEALE (FXi)

X 7 H 10. 4 RKEFETFAIR2196F1 (FrEHE—15HX4) A6 H - 50m 7.8
5-2 426, 000 (R T7—Va - H—=FTV) (400) 386, 000
. Jio 10. 0 PR 1TH1I6®FL7MEINIO1—18—16] PE)I - 250m 7.0
5-3 440, 000 (7 XEeL) (400) 400, 000
] SV EKRE 10.0 PARHT2 THA4FE9 KET + 250m 7.3
5-3] 3,090,000 (400) 2, 810, 000
A S E D 9.3 HAPET7 0F 1 94T 1 — 2 3 | T - BRATR SR 5.7
5-6 1, 410, 000 CAFENL) (400) 1, 290, 000
- JITA 9.1 HINBE2THIR3 2 HINA2—-1— 3] HJIE - 70m 6.1
5-5 420, 000 (HEEPERL (BR) ) (400) 385, 000
6 W ERE 8.9 EIT1TH86%F1 KE - 300m 6.8
5-1 2, 560, 000 (REA—AFEL) (600) 2, 350, 000
; SNV ERE 8.3 HEMTA4TH26 2% 1 64+ SN EHHBL - 160m 5.8
5-6| 1,960,000 (w/L¥F2—EL) (500) 1, 810, 000
. i H 8.1 RFEFEFIR420F1 FEE—12 2HX 14 FH - i 7.8
5-3 495, 000 (FETEL) (400) 458, 000
9 S W2 E D 8.0 fRET1I TH O 7% 1 T 1 —6 — 1 | JHF0 - 170m 5.4
5-5 941, 000 (HfE< BHEENL) (400) 871, 000
0 S W= E D 7.8 FET7T THO®IERTT7 —1— 7 TN - 500m 5.4
5-2 761, 000 (HfnT 27 Z L) (400) 706, 000
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11—3 EiMAEERIELET (X))

e | weewe | an e O R R R ST %ﬁg%al
filikg (F9,/ i)
| i H 6.7 EARIL2TH1O0%ESS EiE29 8% 5.9
9-1 192, 000 350m 180, 000
. Jia 6.4 AEBATH2600%14TKE4—4—14] Bz 6.1
9-1 184, 000 770m 173, 000
] JH 6.3 FHMEIT1 3 8 4FMEHMITL 2 —2 4| 77 AR 6.7
9-2 187, 000 2. 5km 176, 000
A =9 5.8 R3THTE2H =HI1C 3.8
9-2 145, 000 700m 137, 000
- N 5.4 HEUI1TH4654F 74 TEHEM1 —6—3 4] LN NE ] 3.7
9-1 117, 000 (REAALRE 2 T5) 3. Okm 111, 000
: I\ 5.2 REHHFHTIAZ 30F 1 U\ IE161-21X244) I\ 3.6
9-2 122, 000 1. 2km 116, 000
; PR 5.1 EHTHEALATM32643%F1 Jes B 4.8
9-1 38, 800 (B AR 375 58T B e 1 ) 2. 1km 36, 900
g I\ 5.0 RFEZTHTHEPO 8 5% 14+ NG 3.5
9-1 125, 000 1. 5km 119, 000
9 JIES 5.0 PbULE2TH22% JIESIC 5.1
9-2 64, 800 (b= 7R AT 47 A H—) T4z 61, 700
0 ozl 3.7 KFEFEFVIHE16 00%6 ENES 4.9
9-1 22, 200 6. 3km 21, 400
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12 TMRETHAA - AR FHEERVEHEHR—F

FA & A EEHh EES: T it 2 A& (Mt E iR

B wume | Fezex| T | wome | Fezes| T | wome | Fezes | T | wemr | Tezes

HRETH £ ;& (A/m) (%) (H/m) (%) ,.2& (A/m) (%) ;& (H/m) (%)
SV ET 98 205,300 23| 29 715,300 45 2 134,100 29| 129 318,800 2.8
i) =3 9 116,000 2.3 2 177,000 2.6 11 127,100 2.4
Pl 3 10 196,200 2.9 3 249,300 3.2 13 208,500 2.9
XER 9 288,000 3.6 6| 1,646,200 7.2 15 831,300 5.1
B 13 135,500 1.1 1 314,000 2.6 14 148,300 12
R X 7 282,100 2.6 5 431,200 2.4 12 344,300 25
X 7 151,100 0.7 1 203,000 3.0 8 157,600 1.0
B 9 370,200 3.2 6 874,800 7.0 15 572,100 4.7
3] =3 11 266,800 2.7 3 507,000 2.8 14 318,300 2.7
X 15 177,700 1.7 1 245,000 12 16 181,900 1.7
EWX 8 99,400 2.4 2 139,500 3.4 1 65,100 27| 11 103,600 2.6
N4 25 140,900 2.6 8 376,000 35 1 58,300 30| 34 193,800 2.8
A 21 45,400 0.0 7 99,300 0.5 2 24,600 13| 30 56,600 0.2
o 41 249,600 4.9 5 718,600 6.9 1 184,000 6.4 47 298,100 5.2
fTE 10 29,000 A 04 2 59,900 A 06 1 33,500 15 13 34,100 A 03
23411 13 27,000 A 06 3 69,000 0.0 1 13,900 00 17 33,600 A 05
iR 25 177,200 2.4 6 416,700 3.0 31 223,500 25
ERRE 13 55,000 0.3 2 186,000 0.8 15 72,500 0.3
hnZza 13 31,700 A 05 2 59,300 A 03 3 41,000 08| 18 36,300 A 03
KEM 12 36,000 0.3 4 63,900 0.4 1 20,000 15 17 41,600 0.4
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FA & Al EEih P ih T it £ A& (Mt E fr<)

T wwmr | mezwnE | L | mems | wezes | L | wems | mezes | | semr | eozes
mRAR AN, & | (B (%) Bl o) (%) G (%) | Esm) (%)
2NN 9 63,300 0.2 2 115,300 0.0 1 45,400 18] 12 70,500 0.3
HFHETH 17 81,400 0.6 4 173,400 0.6 1 66,400 05| 22 97,400 0.6
Bl 11 117,100 1.3 1 246,000 12 12 127,900 1.3
PEM 7 30,200 A 01 1 38,100 0.0 1 34,300 2.4 9 31,600 0.2
IR 13 63,300 0.4 2 116,500 0.9 1 38,800 51 16 68,400 0.8
Fam 19 35,300 0.1 4 70,900 0.0 1 21,500 09| 24 40,700 0.1
tES 19 114,700 16 3 346,300 2.3 1 70,200 35 23 143,000 18
i 18 154,800 4.7 4 228,500 4.9 1 117,000 54 23 166,000 48
A 24 142,600 3.2 7 323,100 4.2 31 183,300 34
B 3 288,300 5.8 1 660,000 5.8 4 381,300 5.8
FHEM 8 299,400 5.2 3 416,300 8.3 2 189,500 65 13 309,500 6.1
AR 13 106,000 1.1 1 214,000 14 1 90,300 26| 15 112,100 12
HE 8 245,200 34 1 597,000 3.8 1 125,000 33| 10 268,400 35
i N 6 227,200 2.9 1 275,000 30 7 234,000 2.9
et 5 252,000 3.9 1 406,000 3.6 6 277,700 3.9
FEETH 11 200,300 25 1 750,000 5.0 12 246,100 2.7
= 6 88,500 0.9 1 162,000 0.6 1 52,500 2.9 8 93,200 1.1
AE™ 15 59,100 0.0 2 90,400 0.3 1 55,400 1.1 18 62,300 0.1
bR 6 83,000 1.0 1 112,000 0.9 1 52,000 14 8 82,800 1.0
I\ 8 121,800 3.8 2 219,500 43 2 123,500 51 12 138,300 4.1
ETR™ 10 213,000 3.6 3 489,000 3.7 13 276,700 3.6
= 14 120,100 2.6 4 169,800 3.1 2 123,500 39| 20 130,400 2.8
SEMET 5 94,500 0.7 1 175,000 0.6 6 107,900 0.7
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FA Al EEih P ih T b 2 & (it RO

T wwmr | mezwnE | L | mems | wezes | L | wems | mezes | | semr | eozes
mRAR AN, & | (B (%) Bl o) (%) G (%) | Esm) (%)
WA 7 67,700 0.0 1 183,000 1.1 2 59,000 3.1 10 77,500 0.7
FEFMH 4 44,200 A 04 1 66,700 A 06 1 50,100 14 6 48,900 A 02
By 5™ 5 89,000 2.1 1 184,000 1.1 1 75,300 3.6 7 100,600 2.1
A& 5 51,200 0.1 1 72,300 A 07 1 58,000 2.7 7 55,200 0.3
EFlk 5 101,100 1.0 1 207,000 1.0 2 66,700 34 8 105,700 16
SL#HEH 6 195,500 3.7 1 275,000 34 7 206,900 3.7
=R 3 87,600 0.3 1 143,000 0.7 1 55,700 1.1 5 92,300 0.5
{RE<HT 4 84,200 0.0 1 53,300 0.9 5 78,000 0.2
=55HT 3 160,700 3.6 3 160,700 3.6
E & ILET 4 37,300 0.3 1 61,300 A 06 5 42,100 0.1
54 HT 4 29,900 A 03 4 29,900 A 03
75 )IET 5 51,200 0.0 5 51,200 0.0
= ILET 3 38,100 A 03 1 50,000 0.0 4 41,100 A 03
NI BT 5 26,300 A 06 1 43,600 A 02 6 29,200 A 05
I B HET 2 26,800 A12 2 55,600 4.1 4 41,200 14
= RHET 4 22,600 A 05 4 22,600 A 05
1& LLIET 3 28,300 A 08 3 28,300 A 08
EEMNDHHET 3 15,600 A10 3 15,600 A10
1 R ET 4 32,200 A 04 4 32,200 A 04
Efadi) 4 19,600 A10 1 32,000 A 09 5 22,000 A10
R HET 4 16,000 A 11 1 29,900 0.0 5 18,800 A 09
/N EFHT 5 13,800 A1 1 28,600 A 07 6 16,200 A10
R RH 3 8,300 A 10 3 8,300 A 10
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FA & Al EEih (SE3:u T it £ A& (Mt E fr<)

T wwmr | mezwnE | L | mems | wezes | L | wems | mezes | | semr | eozes
mRAR AN, & | (B (%) Bl o) (%) G (%) | Esm) (%)
E3=L) 4 14,100 A 04 4 14,100 A 04
6 ) 1| BT 6 12,100 A 05 1 20,200 7 13,300 A05
LR 4 27,700 A02 1 39,600 0.0 1 22,200 3.7 6 28,800 0.5
B HET 4 19,400 A 05 1 42,300 0.0 5 24,000 A 04
EHET 5 51,900 0.3 5 51,900 0.3
HFHE 3 62,700 0.1 1 76,800 0.0 1 55,400 1.1 5 64,100 0.3
R {RHET 3 51,200 1.3 3 51,200 1.3

& &t 650 122,800 16| 136 341,700 27| 43 72,700 28| 829 156,100 1.9
S%E (Hih)
FA& Al it

L mre | zBE
HRETA 4 ;& (M.7107-1) (%)

EREET 1 116,000 0.0
N1 BT 1 319,000 A 03
e 1 284,000 A 04

X FHEBRE, BEM(LLLEEBZAZRO DX REZEMTHLEZLOTHY ., FHEBOEBRTIIEL,
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